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Nová kolekce IKEA: bezdrátové nabíjení pro pohodlnější bydlení

IKEA představuje novou designovou kolekci, jejíž produkty propojují moderní technologii bezdrátového nabíjení mobilních telefonů a tabletů s krásným a funkčním vybavením domácnosti. Moderní řešení umí proměnit noční stolek, lampu nebo pracovní stůl v nabíjecí stanici. Nová kolekce výrobků se začne v obchodních domech v České republice stejně jako na dalších trzích prodávat v průběhu dubna 2015.

Nová kolekce IKEA pro bezdrátové nabíjení je součástí dlouhodobého přístupu „Chytrý domov (Home smart)“, v němž se IKEA snaží přinášet inovativní nápady pro pohodlnější a kvalitnější bydlení. Při vytváření kolekce pro bezdrátové nabíjení byla využita nová, avšak dostupná technologie, která lidem výrazně usnadní nabíjení přístrojů doma i v práci. 

„Z celé řady průzkumů i z návštěv u našich zákazníků doma jsme zjistili, že lidé nemají rádi změť kabelů. Navíc mají obavy, že nenajdou tu správnou nabíječku ve chvíli, kdy ji budou potřebovat a mobilní telefon se jim tak vybije. Naše inovativní řešení, v němž jsou bezdrátové nabíječky přímo zabudované v nábytku, život doma výrazně usnadní,” říká Jeanette Skjelmose, manažerka IKEA pro oblast osvětlení a bezdrátového nabíjení.

Nová technologie je založena na mezinárodně uznávaném a certifikovaném standardu Qi. Novou kolekci, v níž jsou bezdrátové nabíječky zabudované do nočních stolků, stojacích a stolních lamp a pracovních stolů, navrhoval kromě jiných designérů i známý designér David Wahl. „Vytvořili jsme chytré bezdrátové řešení, tudíž se už nikdy nebudete muset dívat na nevzhledné kabely. Můžete si dokonce nabíjet i několik přístrojů najednou, a u vás doma to přitom bude vypadat krásně a hlavně bezdrátově,” vysvětluje David Wahl. 

IKEA každoročně představuje několik nových designových kolekcí. V rámci nich spolupracuje s různými designéry s cílem zkvalitnit a zpříjemnit lidem bydlení.  V budoucnu se místo 1-2 designových kolekcí chystá každý rok představit přibližně deset nových kolekcí.
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O IKEA Group 
Vizí IKEA je vytvářet lepší každodenní život pro co největší množství lidí. Obchodní myšlenka IKEA tuto vizi podporuje nabídkou širokého sortimentu funkčního bytového zařízení s dobrým designem a kvalitou za ceny tak nízké, aby si je mohlo koupit co nejvíc lidí. V současné době pracuje v IKEA Group 147 000 zaměstnanců, máme 318 obchodních domů na 28 různých trzích a působíme ve 43 zemích. Online obchod nyní funguje na 13 trzích. Více než 40 obchodních domů je provozováno jako franšízy mimo IKEA Group. Více informací najdete na www.IKEA.com.
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