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Projekt Alchymisti je volně inspirován obdobím vlády císaře Rudolfa II., kdy se Praha stala evropským centrem vzdělanosti a kdy se věda přirozeně prolínala s náboženstvím a uměním. Alchymisté se na císařském dvoře pokoušeli odhalit tajemství transmutace zlata z jiných kovů, dosažení nesmrtelnosti člověka a dalších mysterií. Navržení a realizace libovolného díla, ať už užitného či uměleckého při zachování požadovaných estetických, funkčních a dalších kritérií, je možné přeneseně nazvat alchymií.

Studenti, do ranních hodin bádající nad svými návrhy, se přibližují svým alchymistickým předchůdcům nejen svým excentrickým zjevem, ale i mluvou, běžným smrtelníkům nesrozumitelnou. A stejně jako alchymisté i designéři se ze samotné podstaty svého povolání vzdělávají v mnoha, na první pohled nesouvisejících oborech.

Cílem nebylo napodobovat překonané postupy, nýbrž je transformovat a přenést do současnosti. Stěžejním prvkem projektu je kolekce nábytku z ohýbaných ocelových trubek, doplněná o velkoplošné fotografie představující experimentální zkoumání a prostorové quilingové kompozice inspirované dílem Giuseppe Arcimbolda, proslulého svými ovocnými portréty. Součástí instalace je kolekce obuvi, závěsný křišťálový lustr, set foukaných karaf a další interiérové doplňky.

Zlatá trubka s duhovými odlesky, prolínající se studentskými návrhy, symbolizuje alchymistické bádání a dosažení vytýčeného cíle. Dalším pojícím prvkem je Malai, biokompozitní plošný materiál na přírodní bázi a český křišťál, který ve své době dosahoval většího věhlasu, než sklo benátské. Spojením těchto materiálů je dosaženo obdobně okázalého a současně koheretního vjemu, jakým působí manýristické interiéry konce 16. století, aniž by bylo nutno uchylovat se k nežádoucím historizujícím prvkům.
O fakultě
Fakulta multimediálních komunikací je kreativní fakultou, která svým studentům nabízí prostor k realizaci vlastních nápadů a rozvoji jejich dovedností. Výjimečná je především spolupráce napříč jednotlivými ateliéry designu, filmu a marketingu a to zejména při realizacích společných projektů. Absolventi fakulty se stávají úspěšnými a respektovanými odborníky v komunikačních a reklamních agenturách, v médiích, v televizních, dokumentárních a postprodukčních studiích, v grafických studiích a ve sklářském, nábytkářském a automobilovém průmyslu. Uplatňují se jako fotografové, fashion designeři, designeři obuvi a dalších doplňků.
Doc. MgR. Irena Armutidisová, Děkanka Fakulty multimediálních komunikací
Zúčastněné ateliéry FMK

Ateliér Průmyslový design

Studium v ateliéru Průmyslový design je zaměřeno na problematiku navrhování funkčních výrobků z oblasti designu nábytku, interiérových doplňků, elektrospotřebičů, strojů a dopravních prostředků. Ateliér navazuje na dlouholetou tradici průmyslového designu ve Zlíně a klade důraz na vysokou užitnou hodnotu návrhu, jeho ergonomické parametry, vizuální kvalitu, ekologii a výrobní potenciál.
Ateliér Design skla

Ateliér Design skla FMK UTB se věnuje cílenému uměleckému vyjádření na multidisciplinární úrovni. Neklade důraz pouze na české sklářské řemeslné postupy, ale také se snaží etablovat svébytný postkonceptuální názor, který je stěžejním bodem procesu tvorby. Vzniklá umělecká díla a produkty reagují na současné trendy ve vizuálním umění a designu, akcentující společenská a kulturní specifika.

Ateliér Produktový design

V rámci studijní koncepce se orientujeme na designerskou praxi v několika rovinách: výrobní – uživatelské – etické. Důraz klademe na znalost materiálů, technologii a ergonomii, stejně jako na schopnost uvažovat nad produkty z pohledu koncového uživatele. Dlouhodobá udržitelnost i etická a environmentální zodpovědnost jsou nedílnou součástí designerského procesu, stejně jako otázky vedoucí studenty ke komplexnímu designerskému myšlení.

Ateliér Grafický design

Obsahem studia je široké spektrum tvorby grafického designu: základní cvičení v oblasti stylizace obrazových motivů, propagační prostředky (plakát, tiskoviny, letáky, katalogy), značka, logotyp, vizuální identita, design manuál, písmo a typografie, architektura knihy, úprava tiskovin, elektronická sazba, design obalů, návrhy multimediálních a dynamických prezentací.
Ateliér Design obuvi

Studium v ateliéru Design obuvi je zaměřeno na získávání znalostí a výtvarného rozhledu v oboru, rozvinutí tvůrčích postupů při navrhování, na úzkou spolupráci s průmyslovou výrobou a v neposlední řadě na profesionální kompletaci díla. Koncepce výuky následuje baťovsko-kovářovskou tradici zlínské Školy umění. Pochopení přání zákazníka, porozumění požadavkům chodidla, znalost aktuálních módních trendů, ale také technologicko-výrobních postupů umožňuje studentům pokračovat a šířit baťovskou tradici u nás i v zahraničí.

Ateliér Reklamní fotografie

Studium Reklamní fotografie nezahrnuje pouze fotografování reklamních kampaní na billboardy nebo nablýskaných módních fotografií pro časopisy. Klade důraz především na profesionální zvládnutí klasické i digitální techniky a zároveň rozvíjí kreativní řešení uměleckých i reklamních projektů. Ateliér vychovává profesionály v oboru, kteří jsou schopni přistoupit ke každému úkolu s technickou precizností a zároveň ho řešit neotřelým způsobem. Důležitou částí studia je spolupráce s dalšími obory na společných projektech, kde si studenti vyzkouší, jak v praxi fungují kreativní týmy například v reklamních agenturách a díky kterým naváží kontakty hodnotné i do budoucna.
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