NOMÁDI

Výstava o lidech, kteří chtějí nebo musí být na cestách. Zážitkové nocování v sedmi nomádských příbytcích

Od 15. června 2017 na nádvoří DEPO2015

MAK / mobilní architektonická kancelář, Pavel Karous, Vojtěch Valda, Joyride Tent, Tentsile, Artur Magrot, Čestmír Suška, Galerie 1 hodiny, Jakub Geltner, Matěj Frank, Nozomi Watanabe, TIMO, Toy Box, TRON, Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara.
Především streetartoví umělci, kteří mají zkušenost s uměleckou existencí na ulici a bez střechy nad hlavou, reflektují ve svých objektech a venkovních instalacích téma nomádství a život na cestách. V kurátorském výběru Radka Wohlmutha se představí nastupující i etablovaná generace umělců, kteří často nezveřejňují svoji pravou identitu, ale s tou tvůrčí si získali pevné místo na české výtvarné scéně. Architekti a designéři pak ve výběru Jiřího Sulženka a Kristýny Jirátové přinášejí utopická, inovativní nebo neobvyklá řešení mobilního bydlení.
„Téma výstavy jsme připravovali před dvěma lety, kdy vrcholila uprchlická krize, a nám přišlo podstatné se k ní vyjádřit také pozitivním způsobem a najít tvůrčí osobnosti, které navrhují svůj pohled na její řešení,“ říká ředitel programu DEPO2015 Jiří Sulženko.
[bookmark: _GoBack]Zážitkové bydlení v dočasných a mobilních příbytcích je nedílnou součástí výstavy NOMÁDI. Může být trochu nostalgické, jako při cestách trabantem na Rujánu. Je trochu uměním, jako přespání v dřevěném Favoritu. Je trochu hi-tech, jako karavan za kolo s elektromotorem na solární pohon. Je inovativní, jako pin-up house složený ze 14 modulů, má cestovatelského ducha, jako stan zavěšený na 3 lanech a je rozhodně industriální na nádvoří bývalého depa dopravního podniku v Plzni. Rezervovat si ubytování v jednom ze sedmi příbytků přímo na nádvoří DEPO2015 můžete už nyní na mailu: nomadi@depo2015.cz. 
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