Flexibilní designové desky Dukta® s mnoha novými možnostmi

S designovou deskou Dukta® nabízíme další ekologický výrobek určený do interiéru. Vzhledem ke své tvárnosti nabízejí desky Dukta® výhodu vizuální atraktivity a současně dobrou absorpci zvuku. 

Desky Dukta® jsou  jedno nebo dvoustranně prořezané desky na bázi dřeva. Prostřednictvím speciálního prořezávacího postupu dosáhneme pružnosti desky. Jsou vhodné především pro použití na stěny a stropy (rovné i zakřivené plochy), rovněž pro samostatně stojící dělící příčky i pro nábytek.

Flexibilní (pružné) dřevo

Novinkou při výrobě desek Dukta® je nový způsob prořezávacího postupu, který dělá dřevo a materiály z něj pružné. Prostřednictvím zářezů se dostává materiálu téměř textilních vlastností a jeho použití a kvalita se podstatně rozšíří. Dukta® otevírá uživatelům svými optickými a technickými vlastnostmi nové obzory ve vnitřním uspořádání prostoru. Zvláště zajímavé u tohoto designu – materiálu  na bázi dřeva je vysoká absorpce zvuku. Mezinárodně patentovaný proces funguje s komerčně dostupnými materiály na bázi dřeva. Materiál desky je dle přání zákazníka třívrstvá deska, překližka nebo MDF. U zvláštních aplikací může být použito i masivní dřevo.
Široké možnosti použití

Dukta®-desky jsou vhodné především pro použití na stěny a stropy (rovné i zakřivené plochy), rovněž pro samostatně stojící dělící příčky i pro nábytek. V interiérovém designu a ve výrobě nábytku nabízí Dukta® svými vizuálními a technickými vlastnostmi zcela nové možnosti. Díky své ohebnosti a průhlednosti lze desky Dukta® použít i v kombinaci se světlem.









