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Labyrint Divadla Drak a festival LUSTR Na jedné lodi: výstava, která ožívá díky společné fantazii
Nová interaktivní expozice Na jedné lodi proměnila Labyrint Divadla Drak v prostor, kde výtvarné instalace ožívají a komunikují nejen s návštěvníky, ale hlavně díky nim. Expozici, kterou připravil tým festivalu ilustrace a komiksu LUSTR pod vedením kurátorky Barbory Müllerové, představuje díla čtrnácti českých ilustrátorů a ilustrátorek. Výstava je otevřena až do konce dubna příštího roku a je ideální letní zastávkou v prázdninovém programu.
„S výstavou Na jedné lodi myslíme skutečně v první řadě na děti, chceme, aby je to bavilo. Je to výstava, kde mohou sahat na exponáty – dokonce by měly! - a kde si mohou hrát. Nejlíp spolu, některá díla si v jednom člověku ani užít nelze. Chtěla jsem tím děti pobídnout ke spolupráci. A z prvních reakcí se zdá, že je to baví," říká kurátorka výstavy Barbora Müllerová. 
Mottem expozice a zadáním pro jednotlivé ilustrátory bylo: Co by se mohlo stát, kdybychom mohli dát ilustracím život? Díky jejich umu a fantazii čekají na návštěvníky v Labyrintu například kreslící robot, který funguje jen při spolupráci více rukou, zvířecí seznamka, obří kolektivně tvořená kniha nebo muralová malba, kterou pomáhají dotvářet návštěvníci. Expozice je ideální pro děti, rodiče, prarodiče, školní skupiny i prázdninové návštěvníky – zkrátka pro všechny, kdo mají chuť tvořit společně.

„Výstavní činnost v Labyrintu se každým rokem rozvíjí a mám obrovskou radost, že s každou novou expozicí roste i kvalita toho, co můžeme návštěvníkům nabídnout. Návštěva Divadla Drak se tak pro rodiny s dětmi i školní skupiny stává komplexním zážitkem – mohou zhlédnout divadelní představení, navštívit galerii a v letních měsících si užít i venkovní expozici herních prvků. Tentokrát se díky neuvěřitelné práci našich dílen, zejména Romana Berana a Štěpána Uherky, podařilo proměnit druhé patro Labyrintu v loď. Už samotný vznik expozice je krásným příkladem toho, jak důležitá je spolupráce – a věřím, že to z ní bude cítit a že malé i velké návštěvníky bude bavit,“ říká vedoucí produkce Divadla Drak Barbora Kalinová.

Tým festivalu LUSTR už tradičně před svým zářijovým termínem otevírá výstavu, kterou se návštěvníci mohou naladit na nadcházející svátek ilustrace. LUSTR se letos uskuteční podvanácté, a to ve dnech 19. až 28. září v Holešovické tržnici. S díly některých tvůrců a tvůrkyň z výstavy Na jedné lodi se mohou návštěvníci setkat i na festivalu. „Z vystavujících je do LUSTRu zapojená Alžběta Zemanová, která i letos s kolektivem Xao nachystá LUSTR shop s top výběrem obrazových knih a grafik. Ve výstavním programu se objeví Mikuláš Kalný, a to hned ve dvou výstavních sekcích (Showcase a na výstavě Sympozia ilustrace v Broumově). Tereza Šiklová se zase letošního LUSTRu zúčastnila jako porotkyně vybírající vystavující volné přehlídky Showcase z mezinárodního open callu,” doplňuje Barbora Müllerová.

VYSTAVUJÍCÍ
Čarokrásno, Přemysl Černý, Martin Dedek, Laura Hédervári, Eva Horská, Nikola Hoření, Jana Jarošová, Kateřina Javůrková, Mariana Jirátová, Mikuláš Kalný, Marto Kelbl, Tereza Šiklová, Klára Zahrádková a Alžběta Zemanová.
O VÝSTAVĚ NA JEDNÉ LODI
2.6.2025 – 30.04.2026 
Galerie Labyrint divadla Drak v Hradci Králové
Hradební 632/1, 500 03 Hradec Králové 3
Otevírací doba výstavy: o víkendech, svátcích a době školních prázdnin | 10–17h

Jak to dopadne, když ilustrátoři svoje kresby rozhýbou a vytvoří z nich prostor, do kterého lze vstoupit? Jak vypadá výstava, kterou si nestačí prohlížet, ale je potřeba přiložit ruku k dílu? Nebo dokonce více rukou? Expozici Na jedné lodi pro Galerii Labyrint divadla Drak v Hradci Králové připravil spolu se čtrnácti ilustrátory a ilustrátorkami tým festivalu ilustrace a komiksu LUSTR a najdete na ní třeba kreslicího robota, který funguje, jenom když ho ovládají čtyři ruce, zvířecí seznamku, kde si různí živočichové hledají své parťáky, knihu pro obra, při jejíž tvorbě se musela spojit celá vesnice, nebo velkou murálovou malbu, se kterou potřebujeme pomoct i od vás… Výstava autorů a autorek, kteří kreslí pro děti a s dětmi, vás přesvědčí, že na téhle planetě jsme všichni na jedné lodi. Tak vezměte kamaráda, kamarádku, tatínka, maminku, babičku a dědu, souseda, spoluhráče nebo celou třídu a dorazte spolu do Labyrintu. Tuhle výstavu si totiž člověk sám tolik neužije!
O GALERII LABYRINT DIVADLA DRAK
Galerie Labyrint Divadla Drak je členem mezinárodní sítě Hands On! International Association of Children in Museums a v roce 2025 získala prestižní mezinárodní certifikaci Home of 21st Century Education, kterou tato asociace uděluje. Certifikace potvrzuje, že Divadlo Drak poskytuje kvalitní vzdělávací prostředí pro děti, školy i rodiny, a že prostřednictvím kultury, umění a hry přispívá k pozitivnímu formování budoucnosti mladé generace. Labyrint sídlí v historických kasárnách za budovou divadla, s kterým je propojen skleněným mostkem. Najdete v něm nejenom galerii, ale i hernu, výtvarný ateliér a studiovou scénu. Jeho součástí je i venkovní expozice. V letních měsících má také na programu dětskou bojovku či audiowalk. Tato hradecká galerie je ideální místo na váš rodinný výlet.
O LUSTRU | 19.-28. září 2025
LUSTR je největší přehlídka současné autorské ilustrace a největší setkání ilustrátorů u nás. Pravidelně prezentuje to nejlepší a nejčerstvější ze současné české a slovenské ilustrace a své místo na něm mají i zahraniční tvůrci.
LUSTR nejsou jenom obrázky na zdi, ale rozmanité instalace více než padesáti vybraných autorů, workshopy, přednášky, soutěž. Na festivalu LUSTR se seznámíte s autory a poznáte tváře a ruce, které jindy v ústraní kreslí.
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