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Výstavou Mladí a úspěšní / Příběhy mladého českého designu se vracíme do počátku 90. let dvacátého století, kdy bylo v roce 1990 založeno první Design centrum České republiky obdobné posláním a fungováním podobným institucím ve světě. Předtím zde na poli designu působily Ústav bytové a oděvní kultury a Institut průmyslového designu. 
Hned v prvním roce existence Design centra ČR bylo rozhodnuto pořádat v duchu designérských velmocí domácí soutěž designu, která se po jejich vzoru jmenovala Dobrý design. Od jejího prvního ročníku se jí mohli zúčastnit studenti vysokých i středních škol designu. Soutěžilo se o Národní cenu za design a ocenění Vynikající design a Dobrý design. Od roku 2000 se soutěž přejmenovala na soutěž o Vynikající výrobek roku, a takto fungovala do roku 2007.

Do roku 2004 soutěžili studenti společně s profesionálními designéry. Od roku 2005 se studentská soutěž osamostatnila pod názvem Studentský design, a tak se srovnávaly studentské práce jen mezi sebou. Soutěžních studentských prací totiž přibývalo geometrickou řadou, neboť v té době se v designérských oborech vzdělávali studenti už na 13 univerzitách a technických vysokých škol a více než na 50 vyšších a středních odborných školách. 
Zásadní zvrat nastal v roce 2007, kdy Ministerstvo průmyslu a obchodu zrušilo Design centrum ČR, a tím zanikly i všechny profesionální designérské soutěže. Soutěž studentského designu zachránil v roce 2008 Design Cabinet CZ, nadační program Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství. Studentská soutěž se od roku 2008 jmenuje Národní cena za studentský design.   
Design Cabinet CZ si položil otázku, zda mají soutěže pro studenty nějaký význam, a zda má udělení nějaké ceny vliv na jejich další profesionální osud. Úkolu najít bývalé oceněné studenty se ujaly studentky kurátorských studií Fakulty umění a designu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem Lenka Kolářová a Zuzana Pištěková. Vyhledávání komplikoval jednak fakt, že na počátku 90. let minulého století u nás nebyl rozšířen internet, a také to, že kdysi úspěšné studentky se provdaly a změnily jména. Když navíc zůstaly na mateřské dovolené, ztratily se ze zorného pole podnikatelů i internetu. 
Nakonec bylo dohledáno více 100 kontaktů, a z nich kurátorkami vybráno a osloveno asi 30 současných designérů, kteří v době studií získali nejvyšší ocenění v soutěžích pořádaných Design centrem ČR od roku 1991 do roku 2007 a Design Cabinetem CZ od roku 2008 do roku 2013. 
Současné výstavy Mladí a úspěšní se účastní 23 autorů a designérů (projekt bude pokračovat), kteří dnes mají svá vlastní studia, jsou členy významných designérských firemních týmů nebo působí jako pedagogové na univerzitách nebo na vyšších odborných školách. Zasahují svými návrhy všechny oblasti průmyslu i užitého umění a ovlivňují náš každodenní život ve všední den i svátek. Poznáváte je? 
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