               
PODROBNÝ PROGRAM S ANOTACEMI
PLZEŇ DESIGN WEEK 2021

Výstava Nový (z)Boží! a Národní cena za studentský design

16.11. – 5.12. / rampa+truhlárna / výstava Nový (z)boží!
Výstava oceněných a vybraných nominovaných prací studentů přihlášených do klání o Národní cenu za studentský design 2021. Tématem letošního ročníku je 3D design zahrnující produktový a industriální design, užité umění a řemeslo. 
Výstava bude doplněna slavnostním vyhlášením a předáním cen v pátek 3. 12. od 17h.

3.12. / 17:00 / klempírna / slavnostní vyhlášení a předání cen
Slavnostní ceremoniál završující klání o Národní cenu za studentský design, která slaví jednatřicáté výročí!
Do letošního ročníku se přihlásilo 248 autorů se 268 pracemi ze 17 univerzit a vysokých škol a 13 vyšších odborných škol a středních odborných škol Z ČR, Slovenska, Taiwanu, Švédska, Izraele a Číny. Tři nezávislé poroty udělily jednu Národní cenu za studentský design 2021 *GRAND, jednu Národní cenu za studentský design 2021 *JUNIOR, sedm ocenění Excelentní studentský design a 13 oceněná Dobrý studentský design 2021.  V soutěži se udělují i zvláštní ceny děkanů a rektorů vzdělávacích institucí, profesionálních sdružení, muzeí a odborných časopisů. Letos je udělili například děkan Fakulty umění a designu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, děkan Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara, rektor Vysoké školy uměleckoprůmyslové v Praze, ředitel Ústavu konstruování Fakulty strojního inženýrství VUT v Brně, nadace SUTNAR – NADACE RADOSLAVA A ELAINE SUTNAROVÝCH, ředitelka Uměleckoprůmyslového musea v Praze, generální ředitel Národního technického muzea, Unie profesionálních designérů ČR, brněnské studio Design ATAK a Česká ergonomická společnost.
Rok 2021 patří pracem z nejširšího spektra 3D designu zahrnujícího produktový a industriální design, užité umění a řemeslo.
Vyhlašovateli Národní ceny za studentský design jsou Design Cabinet CZ, nadace SUTNAR – NADACE RADOSLAVA A ELAINE SUTNAROVÝCH a DEPO2015.
Více viz: studentskydesign.cz

Kateřina Šedá – Herzlich Willkommen!
[bookmark: _GoBack]16.11. – 5.12. / kavárna / fotografická výstava 
Fotografická výstava představující návrhy a realizace série ptačích budek a krmítek zhotovených podle vzpomínek penzistů na venkovské a městské domy, v nichž dříve bydleli. Miniaturní kopie domů byly na jaře 2021 nainstalovány v zahradě domova seniorů v Dolnorakouském Hainfeldu po dvou letech příprav a zůstanou zde jako nově vzniklá obec obklopující zmenšeninu hainfeldského kostela.
Výstava bude doplněna osobní prezentací projektu autorkou v sobotu 4. 12. od 18h.

so 4.12. / 18:00 / klempírna / prezentace projektu autorkou
Brněnská umělkyně Kateřina Šedá představí jako speciální host Plzeň Design Weeku s tématem „Jak žít v malém“ svůj projekt Herzlich Willkommen!, na kterém pracovala poslední dva roky – sérii krmítek a ptačích budek vytvořených na základě rozhovorů se seniory přebývajícími v domově důchodců v Dolnorakouském Hainfeldu. Miniaturní kopie domů byly na jaře 2021 nainstalovány v zahradě domova seniorů po dvou letech příprav a zůstanou zde jako nově vzniklá obec obklopující zmenšeninu hainfeldského kostela.
„Mým hlavním záměrem bylo nejen seniory symbolicky vrátit do jejich původního domova, ale současně je aktivizovat – a to jak při realizaci, tak i v rámci finální instalace, kterou by aktivně navštěvovali. Zásadní pro mě bylo, aby se stali spoluautory jednotlivých domů a jejich vzpomínky se v nich odrazily. I když to byl dlouhý a složitý proces, přinesl řadu podnětů, které projekt významně obohatily.“ říká o svém projektu autorka Kateřina Šedá.
Jaké bylo nahlížet do vzpomínek seniorů a vytvářet zmenšené kopie jejich domů? Jak reagovali při prvním setkání s kopií svého domu? A co všechno předcházelo samotné realizaci? Přijďte se zeptat Kateřiny v sobotu 4. 12. od 18:00 do DEPO2015. Projekt Herzlich Willkommen! přibližujeme také formou fotografické výstavy návrhů a realizací miniaturních domků, v prostorách kavárny DEPO2015.
O Kateřině Šedé
Česká vizuální umělkyně, jejíž práce má blízko k sociální architektuře. Je autorkou řady veřejných realizací v České republice i v zahraničí. Zaměřuje na sociálně laděné happeningy a experimenty mající za cíl vyvést zúčastněné ze zažitých stereotypů nebo ze sociální izolace. Pomocí jejich vlastní (vyprovokované) aktivity a díky novému využití všedních prostředků se pokouší probudit trvalou změnu v jejich chování.
Vystudovala Střední školu uměleckých řemesel v Brně a Akademii výtvarných umění v Praze (2000 – 2005) v ateliéru Grafika II u profesora Vladimíra Kokolii. V roce 2005 získala Cenu Jindřicha Chalupeckého za projekt Je to jedno. V roce 2011 poskytla Kateřině Šedé prostor pro samostatnou výstavu londýnská galerie Tate Modern jako v pořadí druhému českému umělci. Za publikaci Brnox získala v roce 2017 cenu Magnesia Litera. V září stejného roku i cenu Architekt roku 2017 udělovanou za „inovativní přístup k architektuře v Česku a její popularizaci“.
Více viz: katerinaseda.cz

TB - "CULTUS - CACAS"?
19.11. - 5.12. / galerijní prostor studentů GAFA /
Představení objektu "CULTUS - CACAS"? monogramisty TB z umělecké sbírky Heleny a Jana Dientsbierových.

Jak nebýt věcmi zavalen
út 30.11. / 17:00 - 20:30 / ateliér
Intenzivní seminář pod vedením plzeňská propagátorky a lektorky minimalizování Marcely Janské.
Účastnický poplatek 400,- je možné uhradit přes portál Goout zde.
Přijďte se na chvíli zastavit a naladit se na věci, kterými se ve vašich domovech obklopujete. Zkusíte si uvědomit mechanismy, díky nimž se věci mohou hromadit. Pomohu vám s rozhodováním, co si nechat, co dát pryč a kde začít. A taky s praktickou stránkou, jak se věcí zbavovat laskavě k sobě i okolí. Lektorkou vám bude Marcela Janská, propagátorka minimalismu, která se tématu věnuje již více než 8 let.
Na semináři získáte motivaci pustit se do třídění a zbavování se věcí, které už vás jen tíží. Dostane se v dostatečné míře na vaše otázky, sdílení pocitů i zkušeností. Zkusíte najít odpovědi na otázky: Proč věci hromadím? Co s tím mohu dělat? Jak mohu přistoupit k vyklízení a minimalizování laskavě?
Více viz: zijememinimalismem.cz

Prodejní Pop Up galerie západočeských designových značek
so a ne 4. – 5.12. / vždy 10:00 – 18:00 / tržnice
Téměř dvě desítky vybraných designových značek, které spojuje vazba na Plzeň nebo  Západní Čechy se představí v rámci Pop Up prodejní galerie vybudované pro tento účel v tržnici DEPO2015.
Plzeň a okolí bude reprezentovat výrobce dřevěných brýlových obrouček Bekwood, mladá značka Aňaňu, pod kterou vznikají kouzelné dřevěné hračky, porcelánové šperky z dílny Stehlík design nebo šité hračky a doplňky pro nejmenší s visačkou Sour Cherries. Představí se také plzeňská rodačka, která svůj šperkařský um piluje na Kostarice pod značkou Moods by Silvie nebo bývalé studentky designu na Sutnarce, které se svým značkám klof a Woodom věnují  v Praze. Zapomenout nesmíme ani na nový plzeňský Ateliér Druhá šance, který se zaměřuje na recyklaci starého nábytku. Výčet plzeňanů doplní prezentace vysokoškolského Ateliéru nábytku a interiéru Sutnarky a Nerudovka, která studium designu nabízí na středoškolské úrovni.
Krom ryze plzeňských značek představíme i několik ze vzdálenějšího okolí. Z Rakovnicka přijedou šperkaři kombinující křehkou krásu s betonem pod brandem CAFÉ LIGHT, sklárna Liběnka představí svoji dílnu z Hrádku u Sušice, z Příbrami dorazí Vazárna zaměřená na papírenské zboží a z Křivoklátska autorské tisky na textilu pod značkou DEZÉN. Karlovarsko zastoupí značka luckywaste, která se zabývá recyklací skla nebo Studio Malíská zaměřené na design porcelánu.
Více viz: plzendesign.cz/znacky-pdw21

MINT market
so a ne 4. – 5.12. / vždy 10:00 – 18:00 / autobusová hala, nádvoří
Trh se svěží módou, šperky, doplňky a delikatesami, který do Plzně přiveze více než 60 značek z celých Čech.
Více viz: mintmarket.cz/cs/trh/plzen-13

Prezentace k tématu Jak žít v malém s moderátorem Mgr. Ing. arch. Petrem Klímou
so 4.12. / klempírna
11:00 / Architektura malých forem bydlení
Ing.arch. Vojtěch Valda – autor projektu pinuphouses.com
Vojtěch Valda vystudoval architekturu na FA ČVUT v ateliéru profesora Petra Hájka a už za studií založil projekt pinuphouses.com, o který se stará dodnes. Jeho zaměřením jsou malé obytné i neobytné dřevostavby, které občasně realizuje. Při návrzích a realizacích staveb na různých kontinentech si všímá společných tj. globálních jmenovatelů a podobností, které se pokusí přiblížit v rámci své prezentace. Řeč bude o typech staveb, DIY zásadách a úskalích, používaných technologiích, praktickém řešeních maloprostorů a vlastních zkušenostech z budování malých staveb.
pinuphouses.com

12:00 / WHE&LHOUSE: Životní minimalismus na čtyřech kolech
Vít a Přemysl Spálenský - architekt a zhotovitel WHE&LHOUSE
Složité rekonstrukce, zdlouhavé legislativní procesy výstavby, snaha o optimalizaci, stále rostoucí finanční nároky... Jak to všechno hodit za hlavu a současně si zařídit krásné a dostupné bydlení? Co takhle zapíchnout prst na mapě, kde se rozevírají ty nejkrásnější výhledy a prostě si sem celý dům přivézt? Architektonický atelier Flat&House vám představí možnosti mobilního, dostupného a soběstačného bydlení pro čtyřčlennou rodinu.
wheelhouse.cz

13:00 / Tajnej House: DIY cesta k malému bydlení
Daniel Soutner a Dominika Lenhárová – majitelé, tvůrci a stavitelé Tajnýho House, který vzniká od jara 2020 v DEPO2015
Stavíme tiny house, a to od píky. Malý domek, který je pro nás synonymem života v přírodě, udržitelnosti, minimalismu, dostupnosti. Je to náš první dům a tak děláme chyby, učíme se a pracně nasbírané know-how chceme předat dál.
tajnejhouse.cz

14:00 / Mobile Hut - Malé mobilní bydlení pohledem architektů
Jakub Vlček - architekt Mobile Hut
Mobile Hut začal jako sen našeho klienta o moderním mobilním domku, který by mu poskytl komfort jak na delší výpravy do samotářské přírody, tak i zázemí pro trávení času na vlastní zahradě. Protože na trhu nenašel žádné hotové řešení, které by splňovalo jeho představy, obrátil se na nás, architekty ateliéru Artikul. Nadchli jsme se pro vizi domku na kolech, který bude pohodlný, soběstačný a zároveň přírodě na dosah. Takového, který se bude moct stát alternativou ke klasickému bydlení, ale s minimálními náklady a maximální svobodou. Společně jsme se pustili do práce a postavili dům na kolech Mobile Hut – vysoce funkční pojízdný domek pro plnohodnotné bydlení i rekreaci.
mobilehut.eu

15:00 / Blokki: Designové stavby z lodních kontejnerů aneb Když se plní sny
Zdena Zlatová – máma a spoluzakladatelka značky Blokki
Na začátku příběhu Blokki byla touha dvou holek, mámy s dcerou, o útěku z přetechnizovaného světa do přírody, do domu bez technicky komplikovaných zbytečností. Chtěly něco originálního a navíc zbavit přírodu alespoň malého kousku odpadu. A tak se rozhodly pořídit si vysloužilý námořní kontejner…
blokki.cz

16:00 / Chytrá řešení pro život na malém prostoru podle IKEA
Markéta Polcarová - vedoucí interiérová designérka IKEA Česká republika
I malý prostor lze zařídit tak, abychom z něj vytěžili maximum a dokázali v něm skloubit hned několik různých funkcí. Interiérová designérka Markéta Polcarová řekne, jak na to, ukáže, jak k zařízení malé domácnosti přistupuje IKEA a představí příklady cenově dostupných řešení. Přidá i konkrétní tipy a triky.
ikea.com

17:00 / Má cesta k maringotkám a jednoduššímu životu 
Tomáš Zajíček – člověk z maringotky
V den mých třicátých narozenin jsem si sedl a sám sebe se ptal: Žiješ tam kde chceš žít?...Po zvážení svých životních nároků mi došlo, že mi k životu stačí vlastně velmi málo. Tak málo, že se to dá umístit na čtyři kola a rozhodnutí bylo na světě. Budu žít v maringotce! Po dokončení vlastního bydlení mě napadlo, že budu pokračovat dál a budu stavět maringotky pro lidi jako jsem já...
lidezmaringotek.cz

18:00 / Kateřina Šedá - Herzlich Willkommen!
Brněnská umělkyně Kateřina Šedá jako speciální host Plzeň Design Weeku představí svůj projekt Herzlich Willkommen!, na kterém pracovala poslední dva roky. Série krmítek a ptačích budek vytvořených na základě rozhovorů se seniory přebývajícími v domově důchodců v Dolnorakouském Hainfeldu. Jaké bylo nahlížet do vzpomínek seniorů a vytvářet zmenšené kopie jejich domů? Jak reagovali při prvním setkání s kopií svého domu? A co všechno předcházelo samotné realizaci? Přijďte se zeptat Kateřiny v sobotu od 18:00 do DEPO2015.
katerinaseda.cz


ne 5.12. / 15:00 / klempírna / Divadlo loutek Karlovy Vary - Sen v Sargasovém moři
pohádkové představení nejen pro děti
vstupné 60,- uhraďte zde: https://goout.net/cs/listky/sen-v-sargasovem-mori/rekk/
V hlubinách Sargasového moře se odehrává příběh zrození malé rybky. Propojení velkých světelných loutek z dílny Honzy Kindla a koncertu Ireny a Vojtěcha Havlových ponoří malé diváky do hlubin oceánu, kde čas plyne velmi, velmi pomalu… 
divadlolo

ne 5.12. / 16:00 / kavárna / Designový Mikuláš
Přijďte si do kavárny DEPO2015 pro Mikulášskou nadílku a nezapomeňte si připravit nějakou tu básničku. Ale pozor, nečekejte jen tak nějakého Mikuláše, ten náš je designový. Kostým mu navrhly a spíchly studentky oboru Návrhářství a modelářství oděvů Integrované střední školy živnostenské, Plzeň, Škroupova 13.




 Kreativní zóna DEPO2015		    		      DEPO2015 vzniklo v rámci 	         Presslova 14, Plzeň		         		      projektu Plzeň 2015
	         www.depo2015.cz				      Plzeň 2015, zapsaný ústav
		                                                                                                     IČO: 29109124

 Kreativní zóna DEPO2015		    			DEPO2015 vzniklo v rámci
	         Presslova 14, Plzeň		         		      	projektu Plzeň 2015
	         www.depo2015.cz					Plzeň 2015, zapsaný ústav
		                                                                                                                     IČO: 29109124
