Řada Munken Rough

Poslední žhavou novinkou společnosti Arctic Paper S. A. je hrubá verze papírů Munken. Řada Munken s přídomkem ROUGH má nejen hrubší povrch, ale i vyšší volumen.

Jedinečný skutečný pocit z papíru
Úprava povrchu Munken Rough je navržena tak, aby přinášela originální strukturu papíru a hrubší povrch, který je unikátní na dotek. 
Optimální vjem a vyobrazení                                                                                            Hrubší povrch obohacuje čtyřbarevný tisk těmi nejlepšími možnými způsoby, především kombinací skutečného vjemu z papíru s nejlepší možnou potisknutelností. 
Dostáváte více                                                                                                                 Volumen papíru je vyšší než obvykle, jenž papíru dodává větší tloušťku při zachované plošné hmotnosti. Papír s větší tloušťkou dodá vyšší tvrdost a stabilitu všem knihám, časopisům i brožurám. 
Pevnost
Skutečný grafický papír musí mnohdy vydržet post-výrobní procesy, jako jsou náročné falcování, bosírování nebo laminace. Munken design Rough je opravdový bezdřevý papír s vysokou pevností. 
Odolný proti stárnutí
Tento papír je bezdřevý a splňuje veškeré podmínky ISO 9706, což znamená dlouhou životnost pro tištěný materiál bez blednutí barev a ztrácení pevnosti. 
Designovou řadu Munken dodává na český trh exkluzivně Europapier-Bohemia.
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