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TISKOVÁ ZPRÁVA


Praha, 22.4.2015

EUROLUCE OZDOBILY GIGANTICKÉ ŠPERKY OD ČESKÉ SPOLEČNOSTI SANS SOUCI
Česká společnost Sans Souci představila na mezinárodní výstavě svítidel Euroluce obří svítící šperky. Kolekce nových světelných objektů vznikla kompletně z českého skla. Propojuje v sobě klasické a nové výrobní techniky a netradiční tvary komponent. Hraje si s vizuální proměnlivostí světelných objektů založené na použití světelných zdrojů.  
Kolekce světelných objektů byla inspirována šperky. Jejich noblesou, krásou a osobitostí. Jejich hlavní funkce není omezena na pouhý zdroj světla, ale je především dekorací, která významnou měrou přispívá k vytváření originality a genia loci celého místa. 
„Velmi ráda nosím šperky. I z toho nejobyčejnějšího outfitu dokážou vytvořit originální oděv, jemně doplní elegantní kostým či dovedou k dokonalosti večerní róbu. Našla jsem tak společného jmenovatele se světelnými objekty, které významnou měrou spoluvytváří vzhled interiéru. Proč tedy šperky nezkusit mnohonásobně zvětšit a ozdobit jimi luxusní interiér?“ vysvětluje námět kolekce Katarína Kotuláčová, designérka Sans Souci a autorka konceptu. 
Výrobně je kolekce, nazvaná „Obří šperky“, postavena na dvou zcela odlišných přístupech. Některé koncepty vychází z tradičního hutního foukání skla, které je stále jednou z nejpoužívanějších technik. Takto vzniknul objekt na motivy parfémových lahviček „Flakony“  od Kateřiny Lenikusové a obří náhrdelník „Perly“ od Kataríny Kotuláčové. Flakony, malované zlatem, jsou navíc vyrobeny takovým způsobem přejímání skla, který dnes ovládají jen špičkoví sklářští mistři. 

Naproti klasické huťařině stojí použití nejnovějších 2D CNC strojů. Touto technikou byla vyrobena plochá skla pro futuristickou stěnu „Brož“ a technicistní svítidlo „Náušnice“. Autor moderních plastik a designér Sans Souci Martin Lukačka, říká: „Vizuálně jsem se chtěl vydat zcela jinou cestou, než na jakou jsou naši klienti zvyklí. Navrhnul jsem proto objekty, ve kterých se prolínají technické prvky s dekorativními. Přiznal jsem úchytné mechanizmy a použil vakuové pokovy, kterými lze dosáhnout přitažlivých metalických barev. Jako světelný zdroj jsem použil LED pásky, čímž jsem dosáhnul dalšího zajímavého efektu. Díky průsvitnosti pokovených vrstev vypadá světelný objekt zcela jinak zhasnutý a rozsvícený.
Přechozím čtyřem návrhům se zcela vymyká „Náramek“, též od Martina Lukačky. Designér použil osvědčený, a stále velmi žádaný perlový návlek. Tentokrát ho provlékl stínítkem ze třpytivé bronzové látky, které dostalo nezvyklý hranatý tvar inspirovaný polygony.
O SANS SOUCI

SANS SOUCI je ryze česká společnost dodávající světelné dekorace do luxusních interiérů po celém světě. Významnou část její produkce tvoří svítidla a světelné objekty, které plní více funkci dekorativních prvků než technického osvětlení. Speciální částí produkce jsou zdobné prvky do architektury, např. stěny, zábradlí, schodiště, stoly, světlíky, sloupy apod. Veškerá produkce SANS SOUCI pochází výhradně z českého skla. Vyznačuje se vysokým podílem ruční práce s důrazem na preciznost a detail. Díky těmto atributům zdobí interiéry pětihvězdičkových hotelů, privátních paláců a residencí, jachet a dalších přepychových budov.
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