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5. 9. 2014 / 20. HODIN / VELKÁ OPENING PARTY (vernisáž)
KŘEST 1. VYDÁNÍ ČASOPISU O AUTORSKÉM ŠPERKU
zari.galerie@email.cz
www.facebook.com/galeriezari 

Galerie ZÁŘÍ pokřtí první český časopis věnovaný autorskému šperku

Galerie autorského šperku ZÁŘÍ bude mít brzy první narozeniny, ale ještě předtím, než sfoukne svíčku, by ráda oslavila své první září na Letné. A čím jiným než šperkem! Pro tuto speciální příležitost si připravila hned dva výjimečné počiny se stejným názvem - Září vol.1 je výstavou představující nové tváře a časopisem zaměřeným čistě na autorský šperk. 

,,Hlavní motivací pro vydání 1. časopisu o autorském šperku byl fakt, že málokdo považuje šperk za umělecký objekt, ale vytváří se zde půda a prostor hlavně pro ten designový. Proto má časopis seznámit širokou veřejnost, ale i tu uměleckou se šperkem, který není pouze estetickou záležitostí, ale také nositelem myšlenky a nějakého uměleckého sdělení. Časopis by nevznikl bez spolupráce s novinářkou a šperkařkou Terezou Houdkovou a grafického studia Soudva.” - Eliška Lhotská, produkční galerie ZÁŘÍ

Časopis Září:

Co je to autorský šperk? Dá se vůbec definovat? Máme čím navázat na generaci světových jmen  Novák, Opočenský nebo Kasalý? Obstojí šperk jako samostatný umělecký obor? A co si o něm myslí osobnosti české kulturní scény? 

Otázek je mnoho. Na některé z nich odpovídáme, na některé si odpovíte sami, některé vytvoří otázky další. Těšit se můžete třeba na povídání s Alenou Křížovou a Sylvií Jokelovou, na názory Krištofa Kintery, rady Oldřišky Křížové, uvidíte i šokující materiály, se kterými byste šperk nikdy nespojili (perly z mateřského mléka!).

"Když mi Eliška řekla o svém nápadu a koncepci časopisu, byla jsem jako budoucí čtenář nadšená. Mé nadšení ještě vzrostlo, když jsem zjistila, že se mohu podílet na jeho tvorbě. Vytvářet jeho náplň byl oříšek, radost i velké poznání. Před měsícem jsem třeba netušila, že tvořit v zahraničí nemusí být skvělé a že vlastně doma je nejlépe, že slavná galeristka Peggy Guggenheim nosila každou naušnici jinou, nebo že poplenice se mohou také uklízet. Jsem časopisu Září vděčná za to, že mi otevřel nové roviny chápání autorského šperku. Díky." - Tereza Houdková

Celý časopis je zajímavý nejen svým obsahem, ale také grafickým vizuálem o který se postaralo mladé grafické studio Soudva, které tvoří studenti ze Západočeské univerzity, Tereza Šmídová a Martin Celler. Jak jsou spokojeni s výslednou podobou časopisu oni? - ,,První číslo časopisu ZÁŘÍ bylo pro nás ideální jak z pohledu ideovýho, tak I vizuálního. Vysledek jsme se snažili co nejvíc přiblížit k obsahový podstatě prezentování autorského šperku a zároveň uplatnit vlastní grafický pohled a vkus. Proto doufáme, že bude naplněna jeho funce.”

První vydání časopisu lze zakoupit v galerii ZÁŘÍ za 100 Kč, časopis zahrnuje I dva plakáty s fotografiemi tvorby od V. K. Nováka.

Podrobnosti a aktuality naleznete na facebookovém profilu galerie (https://www.facebook.com/galeriezari), pro další informace prosím kontaktujte Elišku Lhotskou na e-mailové adrese zari.galerie@email.cz nebo na telefonním čísle 605 212 419.

