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Tisková zpráva Design Aliance, o. s.
Praha 20. února 2013
Design pro chráněné dílny
Designéři z občanského sdružení Design Aliance představili své návrhy zhotovené v rámci dlouhodobé spolupráce s akciovou společností ČEPS, která je výhradním provozovatelem české přenosové soustavy. Tvůrci ze studia BOA opět navázali na úspěšný projekt „Design pro chráněné dílny“, jenž byl zaměřen na rozšíření stávajících výrobních programů chráněných dílen, a navrhli designové dárkové předměty, které bude technologicky a cenově možné vyrábět nebo kompletovat v chráněných dílnách. Další člen Design Aliance Martin Přibík ve svých návrzích vycházel z tvaru izolátoru a pokračoval tím v rozvíjení velmi úspěšného motivu firemních dárků společnosti ČEPS. 
V roce 2012 vzniklo několik návrhů, které mají šanci najít si své místo ve výrobním programu chráněných dílen. Studio BOA se zaměřilo na motiv stožárů velmi vysokého napětí, jehož přenosem se zabývá společnost ČEPS. Michaela Vrátníková jej využila pro návrh náušnic, její kolega Petr Mikošek podle něj ztvárnil svou vizi otvíráku lahví. Navázali tím na úspěch pohádkových Stožárníčků, textilních hraček pro děti, které pro ČEPS vloni vyrobily chráněné dílny pražské Drutěvy a občanského sdružení Náruč, jež umožňují pracovní zařazení osobám s různým typem zdravotního znevýhodnění. 
Martin Přibík představil svou vizi atypického badmintonového setu s motivy izolátoru, který je určen pro rekreační účely. Pokračoval tím v rozvíjení dlouhodobě úspěšného motivu firemních dárků společnosti ČEPS. V loňském roce byla s využitím tohoto motivu vyrobena porcelánová miska na potraviny. Dárkové předměty s tímto motivem si v minulosti našly místo v kolekci moderního a současného porcelánu a kolekci šperku Uměleckoprůmyslového musea v Praze.
„Patří mezi ně například kolekce šperků od Zdeňka Vacka a Daniela Pošty nebo multifunkční izolátor „Dóza, mísa, váza“ od Štěpána Kuklíka. „Široký ohlas veřejnosti vzbudila také vize stožárů vedení velmi vysokého napětí pro 21. století, která vznikla v roce 2009,“ říká Pavel Kuklík z Design Aliance. 

„Společnost ČEPS je první firmou, která propojila práci českých designerů s výrobou chráněných dílen,“ říká ředitelka firemní komunikace ČEPS Zuzana Dvořáková.  Nejdříve byl v chráněné dílně provozované občanským sdružením Sluneční zahrada realizován návrh mísy na ovoce z drátu a porcelánu od karlovarského designéra Martina Přibíka, který využil tradiční materiály přenosové soustavy. Spolu s ním šla do výroby také dárková toaletní mýdla ve tvaru izolátoru od Filipa Cvrčka, na něž vloni navázala výroba Stožárníčků. 
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Prvním designovým dárkovým předmětem, který byl vytvořen speciálně pro společnost ČEPS byl set stříbrných a porcelánových šperků od designerů Zdeňka Vacka a Daniela Pošty. Od roku 2009 je tento set součástí kolekce šperku stálé sbírky Uměleckoprůmyslového musea v Praze.
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Porcelánová multifunkční Dóza/mísa/váza vznikla pro potřeby společnosti ČEPS v době, kdy Česká republika předsedala Evropské unii, jako oficiální dárek pro významné zahraniční návštěvy. Designér Štěpán Kuklík ji navrhoval s ohledem na její snadný transport v příručních zavazadlech na palubách letadel. Tento firemní dárek si našel místo v kolekci moderního a současného porcelánu Uměleckoprůmyslového musea v Praze. 
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Mísa na ovoce z porcelánu a elektrického vodiče byla prvním dárkovým předmětem, který vzešel ze spolupráce společnosti ČEPS, chráněných dílen a občanského sdružení Design Aliance. Karlovarský designér Martin Přibík ji vytvořil v roce 2010.
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Produktem speciálně vytvořeným pro chráněné dílny jsou toaletní mýdla ve tvaru izolátoru od designéra Filipa Cvrčka.
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V rámci spolupráce společnosti ČEPS a Design Aliance, o. s, byl v roce 2011 představen tvarově inovativní set Izolátor. Netradičním designem boří zaběhnuté konvence ve tvarování nápojového skla. Základní tvar sice vychází z válce, ale rozvlněné stěny dodávají celému souboru jinou dimenzi. Vlnění stěn umožňuje kaskádovité stékání tekutiny. Výsledkem je extravagantní, ale přitom funkční design. Tento návrh designéra Petra Mikoška bohužel nebyl realizován pro potřeby společnosti ČEPS. Proto je také možné, že se s ním v budoucnosti setkáme ve výrobním sortimentu některé z renomovaných skláren.    
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V loňském roce byl v chráněných dílnách pražské Drutěvy a občanského sdružení Náruč realizován návrh textilní hračky pro děti od designérky Michaely Vrátníkové. Pohádkoví Stožárníčci jsou inspirováni tvary stožárů vedení velmi vysokého napětí společnosti ČEPS.  
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Posledním realizovaným návrhem členů Design Aliance je miska na potraviny od Martina Přibíka z roku 2012.
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V letošním roce Martin Přibík představuje svou vizi atypického badmintonového setu s motivy izolátoru, který je určen pro rekreační účely.
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Michaela Vrátníková ze studia BOA podle stožárů vedení velmi vysokého napětí navrhla laserem vyřezávané náušnice, na jejichž výrobě se ve finální fázi zabrušování, montáže a balení mohou podílet klienti chráněných dílen.
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Podíl ruční práce klientů chráněných dílen předpokládá ve svém návrhu otvíráku lahví ve tvaru stožáru VVN 
i designér Petr Mikošek ze studia BOA.

Společnost ČEPS, a. s. - je výhradním provozovatelem přenosové soustavy České republiky. Dispečersky zajišťuje rovnováhu mezi výrobou a spotřebou elektřiny. Obnovuje, udržuje a rozvíjí přenosovou soustavu. Všem účastníkům trhu s elektřinou poskytuje přístup k přenosové soustavě za rovných a transparentních podmínek. Aktivně se podílí na formování liberalizovaného trhu s elektřinou v ČR i v Evropě. Podporuje rozvoj vědy, techniky a designu. 

Společnost ČEPS se pravidelně umisťuje v první desítce žebříčku firemních filantropů v České republice /Top firemní filantrop/. Vyniká objemem poskytnutých prostředků i širokým záběrem své podpory. Tento výsledek úzce souvisí se společenskou odpovědností, ke které se společnost ČEPS hlásí od počátku svého podnikání.

Rozpočet určený na filantropii ČEPS, a.s., zůstává i přes nepříznivý vývoj české ekonomiky na stejné úrovni. Vedení společnosti se drží svého rozhodnutí, že bude nadále systematicky investovat do neziskového sektoru, který je na hospodářský vývoj a objem prostředků nejcitlivější.

Velmi úspěšnou a již tradiční akcí je Vánoční sbírka mezi zaměstnanci, jejíž výtěžek každoročně putuje do vybrané neziskové organizace v České republice. Často se jedná o subjekty pracující se znevýhodněnými dětmi a mládeží. V této souvislosti využívá společnost ČEPS autorských kreseb dětí na svá novoroční přání. Standardem jsou i výrobky z chráněných dílen v sortimentu reklamních předmětů společnosti. ČEPS, a.s., je první firmou, která propojila práci českých designerů s výrobou chráněných dílen. Více na www.ceps.cz 

Design Aliance o. s. - sdružuje designéry, výtvarníky, marketingové pracovníky a společnosti, které se aktivně zapojují do dění v českém designu. V uplynulých letech realizovali členové Design Aliance společně řadu zajímavých a mediálně úspěšných projektů, věnovali se individuální tvorbě a spolupráci na mnoha designových, architektonických a scénografických realizacích. Design Aliance mimo jiné organizuje a realizuje odborná symposia, semináře a setkání. Více na www.designaliance.cz a www.facebook.com/designaliance?ref=hl 
CZECHDESIGN.CZ o. s. - Občanské sdružení CZECHDESIGN.CZ bylo založeno v roce 2003 s cílem podpořit český design. Provozuje jediný portál v České republice zaměřený na design. Každý rok portál shlédne přes 120 tisíc unikátních hostů z celého světa. Kromě pozvánek na akce a recenze jsou zde informace o projektech, trendech, technologiích a historii designu. Portál se zaměřuje především na informace z českého designu, a to hlavně z oblasti studentského, který není v popředí zájmu médií. Více na www.czechdesign.cz
Zuzana Dvořáková, ředitelka komunikace ČEPS, a. s., e-mail: dvorakova@ceps.cz
Dotazy a žádosti směřujte na:

Pavel Kuklík, tel.: 604 231 483, e-mail: pavel.kuklik@kuklik.cz
