EUNIQUE arts & crafts: zvýhodněná cena pro vystavovatele jen do konce září
Pátý ročník mezinárodního veletrhu užitého umění a designu EUNIQUE se koná od 7. do 9. června 2013 v Karlsruhe. Veletrh EUNIQUE se specializuje na šperkařské, oděvní, keramické, sklářské, papírové, hračkářské, nábytkové a další designové unikáty a malosérie. Registrace zájemců, kteří chtějí svoji jedinečnou tvorbu představit a prodat mezinárodní veřejnosti, končí 28. prosince 2012. Vystavovatelé přihlášení do konce září 2012 získají téměř 10% slevu.
V popředí zájmu předního mezinárodního veletrhu užitého umění a designu EUNIQUE stojí kvalita. Právě velkými kvalitativními požadavky se bude od většiny ostatních veletrhů spotřebního zboží zřetelně odlišovat také pátý ročník EUNIQUE, který se koná od 7. do 9. června 2013. Inovativní umělci a designéři se intenzivně zabývají otázkou, jak si lidé budou chtít v budoucnu zařídit svůj životní prostor. EUNIQUE představí odpovědi tvůrců v podobě unikátů, prototypů a malosérií, které v této kvalitě a šíři nejsou k vidění nikde jinde.

Do 28. září 2012 platí pro vystavovatele zvýhodněný „Early-Bird-Tarif“, při kterém ušetří téměř 10 procent nákladů. Po tomto termínu se lze hlásit za standardní cenu až do 28. prosince 2012. O veletržní účasti bude ve dvou kolech rozhodovat mezinárodní odborná porota, která je garantem vysoké úrovně vystavovaných exponátů. Včasná registrace se vyplatí, neboť umělci vybraní v prvním kole budou hned zapojeni do rozsáhlé komunikační kampaně veletrhu.
EUNIQUE 2013 se bude zabývat také společensky relevantními tématy. Globální bude doplněno lokálním, masovost jakostí. Individualita a nová uvědomělost spotřebitelů jsou oblasti, které souvisí s tématy jako ekologie a udržitelnost a které dostanou na veletrhu svůj prostor. EUNIQUE tak ke svým aktuálním tematickým oblastem užitého umění a designu přidá také nové materiály a jejich kombinace, udržitelnost, recyklaci a nezávadnost pro životní prostředí. Nováčci, talenty a malé inovativní značky představí své individuální unikáty, prototypy a malosérie, které jsou svým uzpůsobením jedinečné.
Bližší informace naleznete na www.eunique.eu. V případě zájmu či dotazů se obracejte na oficiální zastoupení veletržní společnosti Karlsruhe v ČR, firmu Naveletrh s.r.o., na info@naveletrh.cz.
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EUNIQUE je předním evropským veletrhem unikátů a malosérií užitého umění, v Karlsruhe se letos uskuteční popáté.
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