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[Tisková zpráva]
Grafika roku 2019 a Cena Vl. Boudníka
Místo konání: 


Galerie Ladislava Sutnara, Plzeň
Termín:


do 4. 7. 2020
Výstavu pořádá:  

Nadace Hollar, Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara ZČU v Plzni,

nadace SUTNAR - NADACE RADOSLAVA A ELAINE SUTNAROVÝCH
Plzeň – Ve středu 10. června byla po téměř tříměsíční kulturní pauze způsobené pandemií COVID-19 slavnostně otevřena výstava Grafika roku 2019 a Cena Vladimíra Boudníka.  Výstavu je možné v plzeňské Galerii Ladislava Sutnara navštívit do 4. července.
Výstavu pořádá Nadace Hollar ve spolupráci s Fakultou designu a umění Ladislava Sutnara a nadací SUTNAR - NADACE RADOSLAVA A ELAINE SUTNAROVÝCH. Je tomu již podruhé, kdy se posouvá výstava Grafika roku 2019 a Cena Vl. Boudníka z tradičních prostor pražského Obecního domu do Plzně, a sice do prostor Galerie Ladislava Sutnara.
Výstava ve své repríze představuje různorodé grafické práce, techniky a krásné autorské knihy. Zastoupeny jsou práce jak zavedených autorů, tak studentů z celé republiky. Kurátorem výstavy je Jan Van Woensel.
Vystavující:
Ondřej Michálek, 25. laureát Ceny Vladimíra Boudníka

Mikoláš Axmann, Michal Babčák, Šimon Brejcha, Kryštof Brůha, Lenka Falušiová, Patrik Hábl, Jan Hísek, Jakub Honetschläger, Monika Immrová, Zbyněk Janáček, Ditta Jiřičková, Robin Kaloč, Jan Kocman, Bedřich Kocman, Jiří Kornatovský, Bronislava Bakule Malá, Saki Matsumoto, Petr Nikl, Jan Skácelík, Daniel Suška, Jakub Špaňhel, Rostislav Vaněk, Martin Velíšek, Alina Yessimbekova.

Studenti: Dagmar Dolíhalová, Veronika Hoppová, Sabina Kafková, Dana Kápičková, Petr Kubáč, Kristýna Legerská, Ivana Machová, Václav Nosek, Matěj Novotný, Bára Procházková, Tatsiana Byts, Karolína Vítková, Petr Voňka, Michaela Absolonová, Kristýna Bujárková, Barbora Dušátková, Bára Procházková, Tereza Šrámková, Andrea Štosková, Václav Záhorský.

Za autorskou knihu: Mikoláš Axmann, Renáta Fučíková, Iva Krupicová, Veronika Bílková, Patrik Braun, Tatsiana Byts, Barbora Dušátková a Lenka Novotná.
Grafika roku je významný kulturní projekt představující nejlepší současnou grafickou uměleckou tvorbu v Čechách za předešlý rok. Soutěž od roku 1994 představuje a zpřístupňuje rozmanitou grafickou tvorbu napříč obory, technikami a generacemi, a to jak laické, tak odborné veřejnosti.

Grafika roku je jedinečná platforma, která upozorňuje na vývojové tendence, propojuje studenty, akademiky, teoretiky a etablované umělce a umožňuje tak jejich přímý dialog.

Cena Vladimíra Boudníka je prestižní ocenění za umělcův celoživotní přínos grafice. Cena byla doposud udělena Ladislavu Čepelákovi, Daliboru Chatrnému, Aleně Kučerové, Janu Kubíčkovi, Eduardu Ovčáčkovi, Janu Měřičkovi, Květě Pacovské, Michalu Cihlářovi, Marii Blabolilové, Jiřímu Anderlovi, Jaroslavě Severové, Lubomíru Přibylovi, Vojtěchu Kováříkovi, Zdeňku Sýkorovi, Mikoláši Axmannovi, Františku Hodonskému, Jiřímu Lindovskému, Oldřichu Kulhánkovi, Zbyňku Janáčkovi, Jindřichu Růžičkovi, Daliboru Smutnému, Karlu Malichovi, Josefu Hamplovi a Lence Vilhelmové.

Kontakty pro novináře 

Kurátor Galerie Ladislava Sutnara



Informace k provozu Galerie Ladislava Sutnara
Jan Van Woensel





galerie@fdu.zcu.cz
jwoensel@fdu.zcu.cz 




377 63 6889
604 526 382
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