KOBOBOOK přibližuje život a dílo Karla Kobosila
Dne 28. listopadu 2013 byla v Centru Vysokého učení technického v Brně na Antonínské ulici představena publikace KOBOBOOK, která vychází u příležitosti 1. výročí úmrtí Karla Kobosila (1945 – 2012). V Karlu Kobosilovi odešla významná osobnost nejen v měřítku města Brna, ale i celé republiky. 
Karla Kobosila si většina odborné veřejnosti pamatuje jako zakladatele Design centra České republiky se sídlem v Brně (1991 - 2007) a současně jeho prvního a posledního ředitele. Sám praktikující designér obětoval svou kariéru tvůrce a vybudoval z organizace renomovanou značku. V dobách vedení Design centra ČR obhájil jeho existenci jako jedné z mála institucí fungujících mimo hlavní město a učinil z něj významné centrum designérského dění.  Díky aktivitám DC ČR směřujícím k střednímu a vysokému odbornému školství se podepsal na zviditelnění a zkvalitnění designérských oborů na českých vysokých školách. Sám byl přitom svébytným tvůrcem – designérem, který má na kontě řadu ocenění. V důsledku letitého ředitelského úvazku si k tvůrčí práci po léta jenom odskakoval a sliboval si, že milovanému designu se bude naplno věnovat zase až v důchodu. Mnoho příležitosti k tomu už bohužel nedostal…
[bookmark: _GoBack]Ctižádostí iniciátorů a autorů knihy z řad bývalých kolegů z Design centra ČR je prostřednictvím publikace oslavit Karla Kobosila nejen jako talentovaného designéra, ředitele a organizátora nejrůznějších společenských aktivit s DC ČR spojených, ale i jako skvělého společníka, vypravěče a kamaráda. Vedle faktografických textů, týkajících se Kobosilovy práce a chodu Design centra ČR, zahrnuje kniha především množství vzpomínek a výpovědí jeho kolegů, spolupracovníků, kamarádů i členů rodiny a také množství fotografií, přinášejících svědectví o jednom naplněném životě.
KOBOBOOK lze zakoupit za 299 Kč v Nakladatelství VUTIUM VUT v Brně, v budově rektorátu VUT v Brně na Antonínské 1, po dohodě s paní Polcarovou (721 563 233, polcarova@ro.vutbr.cz).
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