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Galerie UM, UMPRUM, nám. Jana Palacha 80, Praha 1

Cílem je změna našeho chápání, tak by se dala vyjádřit hlavní myšlenka výstavy Understanding. Art & Research (Chápání umění a výzkumu), kterou se v Galerii UM představí vídeňská Univerzita užitého umění (Universität für angewandte Kunst Wien). Netradiční expozice nabídne současný pohled na umělecké a umělecko-výzkumné projekty. 
"Angažované a kritické umění či umělecký výzkum považujeme za klíčové pro aplikaci důkladných a odvážných způsobů, které vedou k nalezení nevyšlapaných cest: Angewandte perspektiv transformace,“ přibližuje přínos jeden z kurátorů Alexander Damianisch. 

Expozici tvoří jedenáct uměleckých výzkumných projektů, které odkazují na vznik životního prostředí, překračují vžité limity jeho vnímání nebo prostě jen vzbuzují zvědavost. V oblasti zájmu je věda, umění, design i architektura. Pro téma výstavy je důležitý kontext změny, nestačí tedy pouze pochopit objekt, ale je třeba pochopit také situaci a proces změny. 

Jednou z prací, která demonstruje proces změny, je instalace tx-mirror Martina Reinharta a Virgila Widricha. Jejich zrcadlo pracuje se změněným načasováním promítání živě snímaného obrazu, tedy s prohozením časové a prostorové osy, což poskytuje vhled do nové reality. Instalace je také poctou polskému umělci Zbigniewu Rybczynskému. 

Druhý projekt Energy Flows, který vznikl ve spolupráci UMPRUM a katedry Structural Design and Timber Engineering TU Vídeň, se zabývá přímo změnami: „měří“ je a „přepisuje“ do dat. Instalace představuje jakýsi mikrokosmos, v němž jsou zaznamenávány změny klimatu, jako například teplota a vlhkost. Tato data jsou pak vizualizována a promítána na stěny, aby znázornila tok energie daného místa. Jeho změny jsou pak demonstrovány na voskových modelech korálových útesů. 
Dále budou představeny dvě prezentace uměleckého výzkumného dua Anderwald + Grond, které se zabývají závratěmi. Ve svém projektu "umělecký výzkum zkoumá roli závratě v umění a umělecké praxi, ve filozofii a v kulturních a přírodních vědách. Zkoumáním niterné zkušenosti závratě i její reflexe se mezioborový umělecký výzkum zabývá závratí v jejím fyzickém, mentálním a metaforickém smyslu
Naše vnímání světa není pevně dané, ale je otevřené novým způsobům chápání. Práce, které představí Galerie UM, o tom přesně vypovídají. 

Výstava byla doposud k vidění na Novém Zélandu, v Singapuru, Vídni, Los Angeles, Tokiu a Šanghaji  
Kurátoři: Gerald Bast, Alexander Damianisch, Barbara Putz-Plecko
Vystavené projekty:
Co-corporeality – Barbara Imhof, Daniela Mitterberger, Tiziano Derme.
Contingent Agencies – Nikolaus Gansterer.
Curiouser and curiouser, cried Alice – Anab Jain, Time’s Up 
The Museum of Lost Technologies - Ebru Kurbak
DEMEDARTS Dementia. Empathy. Education. Arts. - Ruth Mateus-Berr
Navigating Dizziness Together - Ruth Anderwald, Leonhard Grond
Neuromatic Game Art - Margarete Jahrman
Radical Matter - Martin Reinhart, Virgil Widrich
Reflecting Oil – Ernst Logar.
The Anthropocene Surge – Michael Wagreich, Katrin Hornek
Vibrant Fields - Zeynep Aksöz, Mark Balzar, Bernhard Sommer

Řízení projektu: Marianna Mondelos
Produkce: Šárka Váňová
Architektonické zpracování výstavy: Wolfgang Fiel, Institute for cultural policy
Výstavní a grafický design: HammerAlbrecht (Tom Albrecht, Daniel Hammer, Alexandra Varsek).
Audio-vizuální dokumentace projektu: Ethan Vincent

O Universität für Angewandte Kunst Wien
V současné době studuje na vídeňské Universität für Angewandte Kunst na 1700 řádných a externích studentů více než 60 zemí. 
Speciální prostředí Angewandte utváří také široká škála uměleckých oborů doplněná velkým počtem vědeckých studijních předmětů. Základní myšlenkou univerzity je místo pro kritickou kontemplaci vlastního myšlení a jednání, místa, kde jsou otázky důležitější než patentované léky,  tento koncept je na Angewandte živý a klade se na něj velký důraz. Studijní kurzy se neomezují na pouhé předávání uměleckých technik a dovedností. V centru všeho stojí rozvoj individuální umělecké kreativity a využívání teorií a konceptů zachycujících tvůrčí proces. Studenti na Angewandte se učí a prožívají umění nikoli jako cíl sám o sobě, ale jako významné východisko a prostředek komunikace, která může zahrnovat i snahu o změnu společnosti. Podpora rozvoje tvůrčích vizí pro zvládání nadcházejících společenských výzev a zároveň udržování technické a koncepční brilantnosti jsou základními prvky standardu kvality, který Angewandte očekává od svých pedagogů i studentů.
Angewandte se považuje za místo svobodného uměleckého a vědeckého vyjadřování, za místo otevřeného sporu a za laboratoř vývoje uměleckých vizí, které budou mít v budoucnu svůj dopad na společnost. Naše snaha zůstat jednou z nejlepších uměleckých škol na světě je neoddělitelně spjata s neúnavnou prací na neustálém zvyšování úrovně kvality, s neustálou obnovou tvůrčího potenciálu a s absolutním závazkem ke svobodě umění a vědy. 



O Vysoké škole uměleckoprůmyslové v Praze 
Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze byla založena v roce 1885. Po celou dobu své existence se řadí mezi nejkvalitnější vzdělávací instituce v zemi. Důkazem je množství úspěšných absolventů, kteří patří mezi respektované odborníky s prestiží přesahující hranice České republiky. Škola se dělí na katedry architektury, designu, volného umění, užitého umění, grafiky a katedru teorie a dějin umění. Jednotlivé katedry se dále člení dle své odborné specializace na ateliéry, vedené uznávanými osobnostmi české umělecké scény. Dvakrát do roku je škola otevřena veřejnosti při prezentacích studentských prací “Artsemestr“. Každoročně pořádá více než 15 výstavních akcí, z toho polovinu v zahraničí. Pražská UMPRUM, jako jediná středo a východoevropská škola, figuruje v indexech prestižních evropských a světových uměleckých učilišť. 
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