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Transformace Ústavu umění a designu do podoby fakulty
Ve středu 19. 6. 2013 doporučila Akreditační komise transformovat 
Ústav umění a designu Západočeské univerzity v Plzni do podoby fakulty s názvem

Fakulta umění a designu Ladislava Sutnara 
Západočeské univerzity v Plzni.

Tímto aktem bude úspěšně završeno naše více než desetileté snažení.

Ředitel UUD Doc. Josef Mištera na tento úspěch reaguje slovy:  „Je pro mne příjemné konstatovat, že vše, co jsem si na přelomu století naplánoval, se podařilo splnit na 200%, přestože cíle nebyly vůbec skromné, a přestože jsem byl tehdy jediný, kdo věřil, že je to reálné.“

Čeká nás teď ještě mnoho práce, než zde bude Akademický senát fakulty, který zvolí děkana. 
Až přijde oficiální stanovisko MŠMT, paní rektorka stanoví, kdo dovede instituci k senátním a děkanským volbám. 

Bude zde práce pro Akademický senát ZČU, všechny smlouvy zaměstnanců musí být překoncipovány na fakultu a všichni studenti musí vyjádřit souhlas s formálním převedením pod fakultu FDS. Tím vznikne akademická obec fakulty, která podle nově koncipovaného statutu a jednacího a volebního řádu Akademického senátu ZČU zvolí své senátory („poslance akademické obce“) a ti pak vyhlásí a provedou volbu děkana. 

Nyní záleží na tom, jak rychle se ještě podaří některé orgány ZČU svolat, na čemž bude závislá doba, kterou tyto procesy zaberou. Odhadujeme, že někdy v listopadu by tu již mohl být zvolený děkan, který má již postavené vedení a jmenovanou Uměleckou radu.

Další informace o UUD
Základní údaje ke vzniku fakulty. 

Fakulta vzniká 100% transformací vysokoškolského ústavu Ústav umění a designu (UUD), který byl k tomuto účelu na ZČU zřízen.

Důležité milníky historie: 

2002 - založen Ústav umění a designu jako předstupeň umělecké fakulty ZČU 
na úrovni katedry Fakulty pedagogické ZČU. Pod podmínkou brzkého vyčlenění 
z pedagogické fakulty v samostatnou uměleckou součást univerzity akreditovala Akreditační komise nové umělecké obory ve studijních programech Výtvarná umění a Design.

2004 - ZČU splnila podmínku Akreditační komise a UUD se stal vysokoškolským ústavem ZČU. Akreditační komise schválila převod studijních programů z Fakulty pedagogické a pro ZČU a UUD byly akreditovány další nové obory v uměleckých studijních programech.

2012 - v univerzitním kampusu ZČU na Borských polích byla dokončena stavba budovy pro UUD, resp. uměleckou fakultu ZČU. Transformací UUD do fakulty by tak byl zakončen proces, který byl zahájen v roce 2002 a jehož cílem byl vznik umělecké fakulty na ZČU poté, co bude zajištěna její definitivní dislokace a struktura. 

Současný stav:

Studenti:
Ve škole studuje cca 400 studentů bakalářského studia,


přes 100 studentů navazujícího magisterského studia,


cca 160 fyzických studentů v kurzech celoživotního vzdělávání, 


každoročně absolvuje cca 350 účastníků kurzy letní školy ArtCamp.

Budova: V budově naší školy je 6000 metrů čtverečních ateliérů, dílen počítačových studií, kanceláří a skladišť. Venku je 1000 m2 „outdoor“ateliéru. 
Přednášky probíhají v posluchárnách ze společného univerzitního fondu mimo tuto budovu.

V rámci výuky vedeme program několika výstavních prostor – 
Galerie Ladislava Sutnara v centru Plzně, 
galerie Nad Schody v komplexu poslucháren na kampusu ZČU, 
Další výstavní prostor se nachází v prvním nadzemním patře naší školy, ve druhém patře pak funguje Galerie METALL/UM orientovaná na šperk a spravovaná prof. V. K. Novákem.
Struktura personální a oborová: Personálně školu tvoří aktuálně pět profesorů, 
deset docentů, více než třicet odborných asistentů a asistentů, téměř dvě desítky THP pracovníků na různých pozicích a tři desítky externích spolupracovníků. Na výuce odborných předmětů se dále podílí desítky pedagogů ostatních fakult ZČU. Výuka je rozdělena do šesti oborů bakalářského studia a šesti navazujících magisterských. 
Základní osnova strategie:
Design a užité umění jsou těžištěm zaměření UUD – budoucí FDS.
Zásada neduplikovat obory v rámci České republiky, pokud si to nevynutí výrazný zájem uchazečů. 

Akcent na specifikum – intenzivní interoborovou a interfakultní spolupráci a aktivní snaha zapojovat do výuky konkrétní firmy a zákazníky. 

To vytváří optimální pozici pro založení plánovaného inkubátoru kreativních průmyslů, který bude absolventům pomáhat nalézat své uplatnění v budování tvůrčích týmů, ve spolupráci s průmyslem, v zakládání spin off firem či vlastních značek.

Vnímání společenská role fakulty vedle výuky jako klíčového animátora kultury regionu a hnací síly mezinárodní spolupráce na poli umění a uměleckého školství. 
FDS …„bude aktivně zasahovat do veřejného života a zde při západních hranicích republiky - na místě železné opony, pomáhat rušit mentální hranice v myslích lidí a tak se podílet na budování Evropy a světa bez bariér. ... Design, to je neustálý vývoj, objevování, vynalézání, pokrok. Design znamená inovaci a inovace znamená prosperitu...“(citáty z Manifestu FDS)
Některé aktivity:

ArtCamp - mezinárodní letní škola, které se každoročně účastní již osm let vždy několik stovek účastníků,
Teendesign - každoročně pořádaná mezinárodní soutěž pro studenty středních škol všech zaměření,

Cena Ladislava Sutnara - založili jsme pro osobnosti a instituce, které se zasloužily o budování uměleckého školství. 

Důležitou součástí naší práce je spolupráce se společností Plzeň 2015 na projektu Plzeň Evropské hlavní město kultury 2015 a jeho dílčích projektech za několik desítek milionů korun. 

Charitativní projekt Plzeňské lavičky ve spolupráci s Rotary Clubem Plzeň Beseda přinesl během let řádově miliony na pomoc handicapovaným dětem. 
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