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[bookmark: _GoBack]POZVÁNKA NA VÝSTAVU „MEMORY“ ARCHIVNÍCH MODELŮ ALEXANDRA McQUEENA V CENTRU CHODOV


Praha, 29.4.2019-Od 22.5.do 22.7.2019 budou mít návštěvníci THE DESIGNER GALLERY v Centru Chodov jedinečnou možnost prohlédnout si modely slavného britského návrháře Alexandera McQueena. Čtrnáct modelů dámských šatů, které budou v České republice vystaveny poprvé, bude zapůjčeno z ISABELLA BLOW FOUNDATION.
Vernisáž výstavy proběhne 21.5.2019 v 19:00 hodin. Projektu se kurátorsky ujala česká návrhářka Liběna Rochová. Producent výstavy Milosh Harajda k výstavě říká: „Projekt vzniká v úzké spolupráci s Isabella Blow Foundation, jejímž cílem je podporovat mladé talenty v oblasti módního designu. Daphne Guinness, zakladatelka nadace a osobní múza Alexandra McQueena pro The Designer Gallery zapůjčila 14 ikonických modelů, jež jsou průřezem tvorby slavného návrháře. Tyto modely byl poprvé vystaveny v prestižním Somerset House v Londýně.“

O společnosti Unibail-Rodamco-Westfield 

Společnost Unibail-Rodamco-Westfield je předním globálním developerem a provozovatelem nákupních destinací. Její portfolio, jehož hodnota byla k 31. prosinci 2017 oceněna na 62 mld. eur, tvoří z 88 % komerční komplexy, ze 7 % kancelářské prostory a ze 6 % konferenční a kongresové prostory. Skupina vlastní a provozuje 102 nákupních center, z nichž 56 tvoří vlajková centra v nejdynamičtějších městech Evropy a Spojených států amerických. Do nákupních center společnosti Unibail-Rodamco-Westfield každoročně zavítá 1,2 mld. návštěvníků. Díky unikátní platformě, kterou skupina Unibail-Rodamco-Westfield poskytuje maloobchodním značkám a pořadatelům eventů, se zákazníkům dostává jedinečných a stále nových zážitků. 

Společnost působí ve 13 zemích na dvou kontinentech. Se svým týmem 3 700 profesionálů, historií úspěšných projektů a špičkovým know-how má Unibail-Rodamco-Westfield ideální pozici pro realizaci projektů světové třídy na té nejvyšší úrovni. Skupina se ve svém odvětví může pochlubit množstvím připravovaných developerských projektů v hodnotě 13 mld. eur. 

V souladu se svým programem Better Places 2030 společnost Unibail-Rodamco-Westfield vytváří „lepší místa“, která respektují nejvyšší ekologické standardy a zlepšují kvalitu života ve městě. Společnost Unibail-Rodamco-Westfield je kotována na burzách Euronext Amsterdam a Euronext Paris (Euronext ticker: URW). Sekundárně se její Chess Depositary Interests (CDI) obchodují i v Austrálii. Skupina má rating A od agentur Standard & Poor’s, Moody’s a Fitch Ratings. 
Pro více informací navštivte www.urw.com 
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