WORTH PARTNERSHIP PROJECT POSILUJE KONKURENCESCHOPNOST MALÝCH A STŘEDNÍCH PODNIKŮ DÍKY KREATIVITĚ, INOVACI A KONEXÍM

Po úspěchu pilotního projektu, kterého se zúčastnilo celkem 79 malých a středních podniků (SME) a 34 nadnárodních partnerství mezi evropskými podniky, WORTH Partnership Project je zpět, a to se zcela novým očekáváním.
Novým cílem tohoto čtyřletého projektu je podpořit 150 přeshraničních partnerských projektů s účastí alespoň 450 společností složených ze SME a startupů.
Worth Partnership Project je financován programem Evropské unie COSME. Jeho hlavním smyslem je propojit spolupráci mezi malými a středními podniky a startupy designérů, umělců a řemeslníků s technologickými firmami a výrobci, kteří společně vytvoří inovativní a průkopnické produkty a nápady.

18. září 2017 – Připravte se na první výzvu WORTH Partnership Project, který je financován z programu Evropské unie COSME, určený pro zvýšení konkurenceschopnosti malých a středních podniků. WORTH Partnership Project chce vybudovat partnerství napříč Evropou mezi talentovanými módními návrháři, kreativci, technology, výrobními podniky (SME) a technologickými firmami. Cílem projektu je vytvořit nové produkty a nápady, a to díky vymýšlení nových způsobů výroby, spolupráce nebo přijímání inovativních a průkopnických technik, procesů a obchodních modelů.
Kdo se může přihlásit?
Do WORTH Partnership projektu může přihlásit každý kreativec, designér, umělec, startup, technologická společnost či malý nebo střední výrobce z módního a spotřebního průmyslu. Ti se mohou zabývat oblastmi jako je móda, textil, obuv, nábytek, home decor, kůže, kožešiny, šperky či jiné doplňky. Pokud hledají nové příležitosti pro využití nápadů a módní koncepty, které jsou vysoce inovativní, průkopnické a integrují nové technologie a design, je účast ve WORTH Partnership projektu právě pro ně.
Uchazeči budou muset prokázat velký zájem spojit se, tvořit a inovovat v mezinárodní konkurenci. Předložené návrhy a projekty budou hodnoceny na základě jejich postoje k inovaci, dopadům na společnost a na životní prostředí, technické a průmyslové proveditelnosti a jejich tržního potenciálu.
Výzva pro uchazeče Worth Partnership projektu bude probíhat po dobu 4 let s různými výzvami. První výzva potrvá od 18. září do 31. prosince 2017, aby vzniklo první partnerství. Další nábor uchazečů  následně proběhne v letech 2018, 2019 a 2020. Cílem je podpořit 150 inovativních a průkopnických partnerských projektů. Tato inovativní partnerství se budou skládat minimálně ze 450 společností (SME a startupy).
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Podpora účastníků na vytvoření partnerských projektů
Vybraní účastníci budou podpořeni ve výběru toho nejlepšího partnera pro vývoj svých konceptů. Minimální délka každého partnerského projektu bude 9 měsíců s možností prodloužení a přizpůsobení se v závislosti na technické náročnosti, zralosti a připravenosti každého projektu či nápadu.


Každé partnerství dostane k dispozici:
1) finanční podporu, aby převedlo svůj nápad do reality
2) koučování na míru a odborné vedení specialisty pro zlepšení vědomostí a dovedností souvisejících s designem, technologiemi, výrobními procesy a obchodními strategiemi; přístup k financím; podpora umístění na trhu; právní podpora a řízení duševního vlastnictví,
3) navazování kontaktů, podpora usnadnit spolupráci a příležitosti na trhu.

Pro koordinaci koučových aktivit, organizaci potřeb partnerů a poskytování podpory bude k dispozici obětavý Mentor. Výsledek každého partnerství bude vystaven na dvou mezinárodních výstavách či veletrzích, aby účastníci navázali obchodní vztahy a zvýšili svou viditelnost na trhu díky potencionálním kupcům či zákazníkům.

Výběr provede porota složená z vysoce renomovaných odborníků z oblasti vysoké módy, designu a spotřebitelského průmyslu.

O projektu

WORTH Partnership Project je projekt Evropské unie, implementovaný konsorciem společností s doplňujícími odbornými znalostmi v poskytování podpory malým a středním podnikům (SME) a startupům. WORTH vede Textilní technologický institut AITEX (KEPA, IED, DAG Communication, AA Franzosi) s pevnou vírou, že kreativní průmyslová odvětví (SME a startupy) jsou klíčovými hybateli ekonomického růstu v Evropě.

„V souladu s cíli Evropské unie se soustředíme na zvýšení konkurenceschopnosti módního, lifestyle a spotřebitelského průmyslu prosazováním jejich designové a inovační esence. WORTH Partnership Project je příležitostí pro kreativní SME a startupy rozšířit jejich inovativní a designové dovednosti díky přeshraničním a mezioborovým partnerstvím napříč Evropou“ – řekl Vicente Cambra, R&D Assistant Manager v institutu AITEX a manažer projektu WORTH.

WORTH Partnership Project je pokračováním úspěšného pilotního projektu, který se konal mezi lety 2013 a 2015. Pro více informací o 34 vystavených produktech a výsledcích, vytvořených během pilotního projektu WORTH, navštivte: http://www.pilot.worth-project.eu/
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Výzkumný institut AITEX. Vedoucí projektu
Centrum excelence v aplikovaném výzkumu a pokročilých technických službách pro průmysl
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Centrum podnikového a kulturního rozvoje KEPA
Zprostředkující řídící orgán pro podpůrné programy pro malé a střední podniky a podnikatele
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IED Istituto Europeo di Design
Mezinárodní instituce vysokoškolského vzdělávání specializující se na design, kreativitu, komunikaci a řízení
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DAG COMMUNICATION
Komunikační agentura se zkušenostmi v komplexních projektech po celém světě se speciálním přístupem k jednotlivým mediálním cílům
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AA Avvocati Associati Franzosi Dal Negro Setti
Advokátní kancelář se silnou reputací v oblasti práva duševního vlastnictví (design, ochranné známky, patenty, autorská práva, reklama, nekalá soutěž) a v dalších společenských a obchodních záležitostech na evropské úrovni
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WORTH Partnership Project je financován evropského programu COSME.
COSME je program Evropské Unie zaměřený na konkurenceschopnost firem a malých a středních podniků (SME). Z fondu lze čerpat v letech 2014 až 2020 a plánovaný rozpočet činí 2.3 miliardy eur. 
COSME pomáhá malým a středním podnikům s jejich financováním, usnadňuje jim přístup k trhům, podnikání a zlepšuje podmínky pro jejich rozvoj a růst.
V rámci programu COSME (2014-2020) se předpokládá víceletá podpora konkurenceschopnosti módních odvětví a odvětví vyrábějících špičkové produkty, a dále také podpora kulturního a tvůrčího průmyslu obecně. Textil, oděvy, obuv, kožené výrobky a další módní a špičkové výrobky a doplňky, patřící do kategorie designového spotřebního zboží, jako jsou šperky, nábytek a home decor, jsou na pomezí mezi uměním a řemesly, obchodem a technologií. Účelem WORTH Partnership projektu je spojení návrhářů, uměleckých a řemeslných malých a středních podniků a také začínajících podnikatelů spolu s technickými firmami a výrobci, kteří mají možnost podpořit je financováním, koučováním, poradenstvím, vytvářením kontaktů a vzájemnou spoluprací.
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Pro vice informací navštivte  www.worthproject.eu  + 
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Kontakt pro média: 

Cook Communications
Badeniho 1
160 00 Praha 6

Jan Kapička
j.kapicka@cook-comm.com
+420 777 639 640

Anna Mitchell
a.mitchell@cook-comm.com
+ 420 731 009 043

Terezie Petzová
t.petzova@cook-comm.com
+420 735 751 087

Joe Cook
joe.cook@cook-comm.com
+420 602 683 230
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