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tisková zpráva
Nová designová značka Contiqua představila sebe i své produkty
5. června 2014, Praha – Dnes večer v 18 hodin byla v konferenčním prostoru Impact HUB Praha uvedena nová značka s názvem CONTIQUA, která zpracovává odpady z průmyslových výrob prostřednictvím designu. Akce se zúčastnili zástupci partnerských firem 3M, Wiesner Hager, Petrof a dalších, designeři prvních produktů Matyáš Fuchs, Milina Havrlantová a Lucie Houdková, a další lidé, kteří se na projektu podílejí, např. Jan Činčera, Ivan Dlabač nebo Petr Vágner.
[bookmark: _GoBack]Večerem provázel autor značky Jindřich Fialka a křtu se ujal David Brada.
Základem značky, která se zabývá výrobou interierového osvětlení, módních doplňků a šperků pro ženy i muže, je kreativní využívání materiálů, které končí jako průmyslový odpad na skládkách či ve spalovnách. Ve spolupráci s mladými designéry, šperkaři a kreativci proto hledá nejvhodnější řešení, jak takové suroviny smysluplně využít. Výsledkem spolupráce návrhářů a velkých společností pak vznikají precizně provedené a esteticky hodnotné produkty. Příkladem budiž světlo Diamond Light vytvořené z reflexních folií, které zbývají při výrobě dopravních značek.
Autory prvních tří produktových řad, které byly v HUBu představeny, jsou Matyáš Fuchs, Milina Havrlantová a Lucie Houdková. Dodavateli zbytkových materiálů jsou společnosti 3M, Značky Praha, Wiesner Hager a Petrof. Spolupracujícími výrobci jsou Ateh, Freja manufaktura a mnoho dalších.
Na projektu se podílí také designéři Ivan Dlabač a Jan Činčera, webdesigner Petr Vágner, fotograf Lukáš Kuta, společnosti Impact HUB, Designeros a Cream Prague.
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