PŘIŠEL ČAS OTEVŘÍT DIALOG. ZLIN DESIGN WEEK STARTUJE UŽ ZA PÁR DNÍ
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Zlín, 29. dubna 2025 – Už za týden se Zlín promění v živou platformu pro design, módu, diskuse a inspiraci. 11. ročník Zlin Design Weeku, který pořádá Fakulta multimediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati a jenž vzniká pod záštitou první dámy České republiky, odstartuje 7. května. Na sedm dní zaplní město výstavami, přednáškami i neformálními setkáními a netradiční módní přehlídkou. Letošním tématem festivalu je DIALOG – o porozumění, propojení i odvaze mluvit.

„Design dnes není jen o estetice nebo funkčnosti, ale hlavně o schopnosti komunikovat a hledat odpovědi na aktuální výzvy. Dialog mezi tvůrcem a publikem, mezi designem a společností – to je jádro letošního festivalu,“ vysvětluje Ondřej Staněk, hlavní manažer a programový ředitel Zlin Design Weeku.

Co byste neměli minout?

Festival zahájí 7. května ve 20:00 na Zlínském zámku vernisáž hlavní výstavy DIALOG, která představí design jako prostředek komunikace. Výstava bude otevřena zdarma od 8. do 13. května a nabídne pohled na design jako nástroj dialogu s budoucností, člověkem, městem, krajinou i technologiemi. Představí spekulativní přístupy k řešení globálních problémů, participativní obnovu veřejného prostoru v Humpolci i environmentální projekt Future Landscapes, který hledá odpovědi na klimatické výzvy pomocí zvuku.

Dalším silným momentem bude Design Dazzle, powered by Pecha Kucha, který rozmluví Zlínský zámek 8. května od 16:00. Každý z jedenácti tvůrců z Česka a Slovenska zde během 6 minut a 40 vteřin na 20 snímcích představí své nápady, projekty i vize. Mezi nimi například Tomáš Vojtíšek, který přiblíží studentské projekty reagující na téma menstruační chudoby, Eliška Vinklerová, CMO ve Q Designers, s programem zaměřeným na podporu pečujících osob v Česku, nebo NOVAVITA Design – materiálová laboratoř, kde Dagmar Zvoničková a Ivana Linderová dávají odpadním materiálům nový život a smysl.

K nejočekávanějším bodům festivalu patří letos rozhodně netradiční Fashion Show ve Studiu Z Městského divadla Zlín. 9. května nabídne dvě reprízy (18:30 a 20:00) módní přehlídky, která bourá klasické formáty – bez mola, bez židlí. Tři návrhářky a návrhářské duo předvedou módu jako médium emocí, udržitelnosti a osobních příběhů. 

Druhou festivalovou výstavu Best of ’25: Where We Meet. zahájí vernisáž 10. května od 18:00 v galerii G18, ale navštívit ji bude možné už od 8. května. Představí nejlepší práce 16. ročníku mezinárodní soutěže Best in Design 2025 a nabídne prostor pro setkávání – jak tvůrců, tak diváků. „Výstava je pozvánkou ke zpomalení, nadechnutí a hledání vlastního třetího místa – prostoru, kde se přirozeně potkávají myšlenky i lidé. Stejně jako v kavárnách na rohu ulice, na lavičkách v parku nebo v galeriích plných příběhů. I proto nese podtitul Where We Meet.,“ doplňuje Marek Kos, tiskový mluvčí festivalu.

Festival uzavře 13. května neformální konference Design na hranici, zaměřená na digitální, produktový a motion design. Otevřený formát podpoří inspiraci, dialog i networking mezi designéry, studenty a profesionály.

Doprovodný program

Návštěvníky čeká také šest inspirativních diskusí v rámci formátu Design KANTÝNA. Jednou z nich bude setkání 10. května s týmem z platformy Miro – nejpopulárnějšího online nástroje pro spolupráci. Téma? Síla spolupráce napříč disciplínami.

Nebude chybět samozřejmě ani oblíbený Design pop-up, komentované prohlídky, workshopy, večerní party a letos poprvé také nedělní ZDW Kino.

Festival je z velké části zdarma, na vybrané akce (Fashion Show, Design Dazzle, Design na hranici) si lze zakoupit vstupenky na smsticket.cz. Kompletní program a další informace najdete na www.zlindesignweek.com.

„Letos jsme Zlín zapojili do dialogu už měsíc před festivalem – participativní akcí se zelenými kužely jsme otevřeli diskuzi o veřejném prostoru. A nyní jsme připraveni v ní pokračovat – skrze design, setkávání a sdílení,“ uzavřel Marek Kos. 


O Zlin Design Weeku
Zlin Design Week je týdenní design festival, kde může každý najít inspiraci. Prostřednictvím festivalu vytváříme platformu pro setkávání mladých designérů a profesionálů, pro prezentaci, vyjádření, sdílení a nečekaná spojení. Podporujeme mladé talenty a přinášíme čerstvý vítr v oblasti designu. Projekt vznikl roku 2015 na Fakultě multimediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně díky mezioborové spolupráci designu, marketingu, fotografie a audiovize.

11. ročník festivalu se uskuteční od 7. do 13. května 2025 na několika místech města Zlín. Kompletní program naleznete od 1. března 2025 na www.zlindesignweek.com.
PRESS CENTRUM
Všechny tiskové zprávy, fotografie a další materiály najdete v našem press centru.

KONTAKT
V případě zájmu o rozhovor s organizátory, hosty, prorotci či výherci soutěže Best in Design nebo při potřebě dalších informací nás neváhejte kontaktovat.

Marek Kos
tiskový mluvčí festivalu
Zlin Design Week
tel.: +420 604 548 082
e-mail: marek.kos@zlindesignweek.com
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