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Objekty moci a rovnosti: díla Zuzany Svatik na pár dní v loftu Telegraphu

Olomoucký Telegraph se v listopadu zapojí do Olomouc Design Days a kromě výstavy nabídne i debatu či filmové projekce

Olomoucký Telegraph bude i letos součástí programu Olomouc Design Days a ve svých prostorách v průběhu listopadu nabídne hned několik akcí. Jednou z nich bude i výstava slovenské umělkyně Zuzany Svatik, která v loftu Telegraphu vystaví od 2. do 6. listopadu svá díla, kterými jsou například vázy a fontány. Její tvorba se zaměřuje na reflexi současné společnosti, zejména v otázkách rodové nerovnosti a stereotypů. Vernisáž proběhne 2. listopadu v 17.30 hodin.
Zuzana Svatik kombinuje keramiku, sochařství a malbu, a vytváří díla, která vybízejí k hluboké introspekci o vztazích mezi objekty a lidskou identitou. V rámci této výstavy se návštěvníci mohou těšit na nová díla, jež zkoumají užitkové předměty jako symboly moci a společenského tlaku.
Výstava je výsledkem spolupráce s kurátorkou Inkou Ličkovou, která zdůrazňuje autentičnost děl umělkyně a jejich význam pro současnou kulturní scénu. „Zuzana Svatik přináší na výstavu jedinečný pohled na propojení užitkových předmětů a společenských norem. Její díla neplní pouhou estetickou funkci, ale skrze ně poukazuje na to, jak patriarchát negativně ovlivňuje celkové společenské vztahy, které nejsou založené pouze na genderové identitě a upozorňuje na psychické a fyzické násilí, které z nich vyvěrá. Ironicky také reflektuje způsob, jakým jsou patriarchální struktury zakořeněny nejen v náboženství, ale i v každodenním životě, například v konzervativní představě nukleární rodiny. Otevírá tak diskuzi o tématech, která jsou v dnešní společnosti stále aktuální a naléhavá. Tato výstava je výjimečnou příležitostí nejen pro obdivovatele současného umění, ale i pro širokou veřejnost,“ říká kurátorka Inka Ličková. Výstava v Telegraph Loftu představuje mimořádnou příležitost objevit díla jedné z nejtalentovanějších umělkyň současné slovenské výtvarné scény. 
Vernisáž proběhne 2. listopadu v 17:30, kde bude mít veřejnost příležitost osobně potkat i samotnou autorku. V 18:30 pak naváže v kinosále Telegraphu prezentace Zuzany Svatik jako součást přednáškového cyklu, v rámci kterého umělci a umělkyně nabízí jedinečnou příležitost nahlédnout do svého myšlení a otevírají prostor pro diskusi o své tvorbě.
Kromě této výstavy se mohou návštěvníci těšit na různé filmové projekce, debaty a workshopy, které v rámci programu Olomouc Design Days v Telegraphu proběhnou. Do kinosálu lze zavítat na projekci filmu John Singer Sargent – Móda a půvab, který zkoumá vliv Sargentovy práce na moderní umění. Promítán bude i nový český dokument Identita, který diváka provede historií i současností českého grafického designu. Filmový program bude doplněn také o otevřenou debatu s titulem Moderní architektura a město Olomouc?!, jež se zabývá zdařilými realizacemi v městském prostoru. Hosty debaty budou Miroslav Pospíšil a Daria Johanesová z atelieru-r a Eva a Lukáš Blažkovi z architektonického studia Ječmen, které stojí za aktuální podobou Telegraphu.
Podrobný program je zveřejněn na webu telegraph.cz a podporuje lokální kreativitu, ale nabízí také platformu pro dialog a vzdělávání v oblasti designu a umění.

O TELEGRAPHU
Telegraph je multifunkční platforma propojující kulturu, práci a odpočinek. Jejím jádrem je otevřenost, základní vlastností pak všestrannost. Nabízí různorodé využití, dbajíc přitom na kvalitu.
Budova bývalé továrny na výrobu telegrafů si zachovala genius loci, jehož esencí je funkčnost: Nejen díky důmyslnému architektonickému řešení přestavby domu z roku 1908, ale především vzhledem k podstatě své činnosti. Telegraph sbližuje více i méně vzdálené, tak jako to po staletí činil stejnojmenný vynález. Na jednom místě se setkávají představitelé i milovníci umění, podnikatelé, freelanceři a zaměstnanecké kolektivy. Ti všichni činí z Telegraphu pulzující orgán komunity, distribuující i čerpající inspiraci.

Více informací o výstavě najdete na:
webu: https://telegraph.cz/vystava-v-telegraph-loftu-0
Instagramu: https://www.instagram.com/telegraph.cz/
Facebooku: https://www.facebook.com/telegraph.cz
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