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Ateliér produktového designu

Fishblade – Kapesní nůž

Výstava v MKG Hamburg

29.11.–8.12. 2013

http://www.kunstundhandwerkmesse.de/2012/hochschulen.html

https://umprum.net/design/produktovy-design/

Ateliér produktového designu na pražské UMPRUM prezentuje v Museum für Kunst und Gewerbe Hamburg (Muzeum umění a řemesla v Hamburku) pod záštitou historičky umění a tamní kurátorky Claudie Banz výstavní projekt Fishblade.

Fishblade navazuje na lokální tradici nožířského průmyslu v Čechách. Je to další z semestrálních projektů, zaměřených na výrobu a řemeslo, které je v Evropě stále živé. Tuto tradici se snaží studenti produktového designu přetvářet do současného kontextu designu.

Skrze vytvořený předmět (kapesní nůž) se tak projevují osobnosti jednotlivých studentů. Nůž zde není pouhým nástrojem, ale cestou do dětských vzpomínek: rodinné výlety na houby s tradiční rybičkou-nožíkem v košíku. Objeví se i lidové motivy či současná minimalistická tvarosloví.

Pro spolupráci si studenti designu produktu na UMPRUM vybrali výrobce nožů z Mikulášovic, jednoho z nejsevernějších míst naší republiky. Rozkvět nožířského řemesla přiměl v průběhu 18. století obchodníka Ignaze Röslera k založení první české továrny na výrobu nožů. Dnešní společnost Mikov s.r.o., která vznikla sloučením podniků Koh-I-Noor a Sandrik, v této tradiční nožířské výrobě pokračuje.

Studenti z ateliéru produktového designu pod vedením Michala Froňka a Jana Němečka nespolupracují s lokálními výrobci poprvé. Během poslední spolupráce v loňském roce s firmou TON byly na tradiční řemeslnou výrobu nábytkových doplňků aplikovány aktuální trendy.

Výstava v Museum für kunst und Gewerbe v Hamburgu bude k vidění od 29. listopadu 2013 do 8. prosince 2013.

 *

Museum für Kunst und Gewerbe v Hamburku (MKG) bylo založeno v druhé polovině 19. století po vzoru londýnského V&A s cílem vytvořit sbírky kvalitního designu a kultivovat tak dobový vkus. Pod jednou střechou je zde k vidění umělecké řemeslo, průmyslový design, užité a volné umění. Dále muzeum vystavuje sbírky od antického umění, přes módu, fotografii až po islámské umění.

Claudia Banz vede od roku 2011 sbírku umění a designu po roce 1800 a její snahou je ukazovat množství pohledů, přístupů a témat v designu a užitém umění. 

Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze (UMPRUM) je spojena s designem již desítky let. Byla založena roku 1885 v kontextu idejí Gottfrieda Sempera. Současná výuka na katedře designu má kořeny ve Škole umění ve Zlíně, která vznikla z iniciativy firmy Baťa v roce 1939. V roce 1959 bylal zřízen Ateliér tvarování strojů a nástrojů, jehož iniciátorem byl celosvětově známý designér Zdeněk Kovář. 

Rok 2011 byl pro katedru designu přelomovým, jelikož všechny ateliéry byly soustředěny do hlavní budovy UMPRUM v Praze.
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