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Eunique je jedním z nejdůležitějších mezinárodních veletrhů užitého umění a designu v Evropě. Inovativní umělci a designéři se intenzivně zabývají otázkou, jak si lidé budou chtít v budoucnu zařídit svůj životní prostor. Veletrh představí odpovědi tvůrců v podobě unikátů, prototypů a malých sérií, které v této kvalitě a šíři nejsou k vidění nikde jinde.
Letos se díky speciální výstavě „Just glass“, která bude součástí veletrhu, stane středem pozornosti sklo. Dr. Sven Hauschke, ředitel Evropského muzea moderního skla v Rödentalu, vybral pro tuto výstavu speciální a vysoce kvalitní exponáty, aby představil veřejnosti rozmanitost, kterou sklo vyniká. Při výběru byla věnována pozornost co nejširšímu zeměpisnému pojetí. Budou tedy k vidění díla z Německa, Skandinávie, Velké Británie, Rakouska, Nizozemí a Francie.
Partnerskou zemí pro rok 2013 bylo oficiálně prohlášeno Holandsko, které se může těšit dlouholeté tradici designu s mezinárodní pověstí. Od loňského podzimu Eunique spolupracuje s renomovaným nizozemským sdružením pro design BNO. Sdružení je jedním z nejdůležitějších představitelů této branže a čítá více než 6.700 návrhářů jako svých členů. 
Více informací na www.eunique.eu. 

