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TISKOVÁ ZPRÁVA
4. dubna 2014


RAW ART WRESTLING PŘIJEDE DO ZLÍNA NA MIXER 2014

Zlín – Na multimediálním festivalu MIXER 2014, který proběhne ve Zlíně 28. 4. – 3. 5. 2014, se představí mnoho zajímavých jmen české i zahraniční umělecké scény. Mimo přednášky a výstavy čeká a návštěvníky také bohatý doprovodný program, během něhož se odborníci oboru i veřejnost mohou těšit na extrémní sporty, grafitti jam nebo stylovou afterparty. Mezi jedno z největších lákadel programu patří také RAW ART WRESTLING, netradiční dvouhodinová grafická bitva, v níž se utkají přední výtvarníci české scény Vladimir 518 a Aladar.

Souboje RAW ART WRESTLING se rozběhly v roce 2013 a zúčastnili se jich čeští i slovenští animátoři, grafičtí designéři, charakter designéři, autoři vinyl toys, komiksový kreslíři, vj's  a další výtvarníci. Na počátku stálo šest týmů po třech tvůrcích, dnes již známe tři finalisty prvního kola RAW, kteří budou bojovat o úplné vítězství v boji, který trvá dvě hodiny na téma zadané odbornou porotou. V rámci soutěže RAW ART WRESTLING vzniklo také exhibiční utkání mezi Vladimirem 518 (Vladimír Brož) a Aladarem (Vladimír Strejček). A právě jeden z těchto soubojů dvou českých uměleckých guru se uskuteční i v rámci programu festivalu MIXER 2014 ve Zlíně.

[bookmark: _GoBack]„Jsme velmi rádi, že zástupci RAW přijali naše pozvání do Zlína na MIXER 2014. Sledovat grafický battle „v přímem přenosu“ je neopakovatelným zážitkem a účast právě Vladimira 518 a Aladara je pomyslnou třešničkou na dortu celé akce,“ uvedla manažerka projektu Kateřina Jelínková.  Aladar je jedním z nejlepších českých ilustrátorů a kreslířů a také je zakladatelem RAW v České republice. Vladimir 518 si v ČR vybudoval jméno především díky hip hopu, je však také zakladatelem designérské značky BigBoss a výraznou osobností grafitti. Kromě souboje RAW se můžou diváci těšit také na samostatný Vladimirův workshop.

Většina programu MIXERu 2014 proběhne v Baťově institutu 14|15. „Bitva RAW ART WRESTLING se uskuteční také v areálu Svit, v kavárně Šachmat (Baťův institut 14|15) a to hned v pondělí večer od 21:00. Návštěvníci budou mít příležitost sledovat celý souboj živě promítaný na jednu ze stěn kavárny,“ doplnila Jelínková. Na samotný workshop Vladimira 518 mohou návštěvníci do Baťova institutu 14|15  zavítat již v pondělí (28. 4. 2014) od 13:30. 

Vstupné na celý MIXER 2014 je 50 Kč.
Kompletní program MIXERu 2014 naleznete na oficiálním webu mixer.utb.cz nebo na www.facebook.com/festival.mixer.
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