Galerie Jaroslava Fragnera                                  Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze

Tisková zpráva, 16.5.2013: 

Sympozium Bienále experimentální architektury # 1
jednodenní přednáškové pásmo, Kino Světozor, 22. května 2013, 11h – 22h

Pořadatelé/ Galerie Jaroslava Fragnera a Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze
Ve středu 22. května se v Praze představí hned několik architektů z celého světa, kteří patří mezi nejuznávanější osobnosti zabývající se experimentální architekturou v mezinárodním kontextu. Na sympoziu, které je součástí výstavy v Galerii Jaroslava Fragnera do 26/5, budou přednášet Greg Lynn, Marjan Colletti a Hernan Diaz Alonso, architekti  působících v epicentrech experimentální architektury v USA i Evropě.
Vedle zahraničních hostí budou přednášet také Miloš Florián, který se tomuto výzkumu věnuje jako jeden z mála v našem prostředí dlouhodobě a kontinuálně na pražské Fakultě architektury. Slovenskou scénu, která je experimentální architektuře otevřenější než naše odborné i laické prostředí, bude zastupovat Peter Stec,  vedoucí ateliéru na Vysoké škole výtvarných umění v Bratislavě. 
Neméně zajímavou částí bude tříhodinová prezentace 36 studentů a asistentů ze všech deseti vystavujících ateliérů ve formátu Visual Manual, kterou bude moderovat Reiner Zettl, renomovaný historik umění specializující se na experimentální architekturu. Celé sympozium bude moderované kurátory EAB Imrichem Vaškem a Martinem Gsandtnerem.
PROGRAM/
11:00               zahájení / Jindřich Smetana, Dan Merta, Imrich Vaško, Martin Gsandtner
11:30-13:30   přednášky / Peter Stec, Miloš Florián & FLOW

14:30-16:00   kick-off/ Hernan Diaz Alonso

16:00-19:00  Visual Manual/ 36 studentů a asistentů z ateliérů Zahy Hadid, Grega Lynna, Haniho Rashida,    Hernana Diaze Alonsa, Reinera Zettla, Patrika Schumachera, Marjana Collettiho, Miloše Floriána, Petera Stece, Imricha Vaška a Martina Gsandtnera
19:30-21:30   přednášky/ Marjan Colletti, Greg Lynn

Greg Lynn 

Zakladatel kanceláře Greg Lynn Form vede ateliér na vídeňské  dieAngewandte, je vedoucím ateliéru na UCLA v Los Angeles a hostujícím profesorem na Yale, působil na Kolumbijské univerzitě nebo ETH v Curychu (školy v LA a NY představují spolu s Bartlett School v Londýně vedoucí instituty experimentální architektury v celosvětovém měřítku).  
Společně s Hani Rashidem, Jessem Reiserem a Stanem Allenem byl jedním z prvních učitelů, kteří na akademické půdě zkoumali použití digitálních technologií a konstrukcí při navrhování budov. V letech 1992-1999 založil a vedl (za děkana Bernarda Tschumiho) Paperless studio na Columbia Graduate School of Architecture, Planning and Preservation.

Lynn jako první použil v jedné ze svých esejí termín „architektura blobů“. V roce 2008 získal prestižního Zlatého lva na Bienále architektury v Benátkách.
Hernan Diaz Alonso 

Ředitel a zakladatel Xefirotarchu působí v Los Angeles jako profesor architektury na SCI-Arc, kde zároveň vede a koordinuje absolventské programy, učil na Columbia University, v současné době vede postgraduální program „Excessive“ na dieAngewandte ve Vídni.
Je považován za jednoho z nejvýraznějších architektů své generace, American Institute of Architects mu pro rok 2012 udělil titul Educator of the Year, na Yale University získal titul Louis I. Kahn Visiting Assistant Professorship of Architectural Design, vyhrál S1 MoMa’s Young Architects Program (YAP).
Reiner Zettl

Uznávaný historik umění, přednáší na vídeňské Akademie der Bildenden Künste a dieAngewandte, kde vede samostatný ateliér a je vyhledávaným konzultantem v ostatních ateliérech.
Jako kurátor se podílel na projektech Rock over Barock, Stadt = Form, Raum and Netzof a Design Now: Austria, které byly vystaveny po celém světě, například v Japonsku v National Museum of Modern Art v Kyotu, v International Design Center v Nagoye nebo v Hara Museu v Tokyu.
Marjan Colletti 

Spoluzakladatel londýnského studia marcosandmarjan, výzkumného prostoru, který se zabývá multiplatformní výměnou informací, digitálním teoretickým výzkumem a prolínáním oborových hranic. Colletti přednáší na Bartlett School of Architecture a na University of Innsbruck, kde společně s Patrikem Schumacherem vede  Institute for Experimental Architecture Hochbau.

Působil na mnoha evropských i zahraničních univerzitách:  např. The Royal Danish Academy of Fine Arts v Kodani,  University of California v Los Angeles,  Technische Universität Wien nebo  Oslo School of Architecture.
Imro Vaško 
Architekt zabývající se konceptuální a vizionářskou architekturou, urbanismem a instalací. Zabývá se také tendencemi středoevropské architektury a paralelního modernismu. Po návratu z Fulbright Scholarship na Yale University roku 1991 založil Laboratorium architektury na VŠVU v Bratislavě, od podzimu 2011 vede Atelier A3 na VŠUP v Praze. Přednášel a učil např. na  Rhode Island's School of Design, Columbia University, Pratt Institute, RICE, Cornell university, CCNY.
Spoluautor České a Slovenské epozice na 7. Bienále Architektury v Benátkách v roce 2000. Spolu s Martinem Gsandtnerem jsou iniciátoři a kurátoři Bienále experimentální architektury.
Martin Gsandtner 

Absolvoval architekturu na VŠVU v Bratislavě,  dieAngewandte ve Vídni, postgraduální program Urban Strategies u Reinera Zettla a Wolfa D. Prixe, spolupracuje s různými architektonickými kancelářemi.
Působil od roku 2008 jako asistent v Laboratoriu Architektury pod vedením Imra Vaška, od roku 2011 je jeho asistentem v ateliéru A3 na VŠUP v Praze; spolupracoval jako vedoucí na mezinárodním workshopu Theatre Architecture: Visions and Possibilities v Lublani, Urbanity: 20 years later v Praze a Austria Under Construction na Bienále v Benátkách.
Peter Stec 
Studoval na dieAngewandte ve Vídni a na Princeton University. Stec zkoumá proces jako nové médium architektury, vytváří interaktivní a dynamické architektonické projekty. Vede vlastní studio.
Působil jako instruktor na SUNY Buffalo a AFAD (Fulbright Scholarship). V současné době vede Ateliér II na Vysoké škole výtvarných umění v Bratislavě.
Miloš Florián  

Hlavním oblastí Floriánova odborného zájmu jsou sklo jako konstrukční materiál, inteligentní pláště budov, konstrukce volných forem, technologie CAD/CAM a nanotechnologie; podílí se na vědecko-výzkumné činnosti ČVUT, od října 2004 zde vede Studio FLOW.
Od roku 1995 pracoval na Ústavu navrhování II, v letech 2002-2003 působil na Ústavu dějin architektury a umění a na Ústavu stavitelství I.
Lukáš Kurilla 

Kurilla působí jako asistent ve Studiu FLOW na FA ČVUT, zaměřuje se na hledání syntézy lidské intuice a digitálního světa a vývoj softwarových nástrojů pomáhajících architektům především ve fázi konceptu. Spolupracoval s Federico Díazem na projektech ULTRA-CNC digital fabricated installation nebo LacrimAu and thermo-displays Pulsar.
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Pořadatelé/ 

Galerie Jaroslava Fragnera a Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze

Bienále se koná pod záštitou/

Karla Schwarzenberga, prvního místopředsedy vlády a ministra zahraničních věcí České republiky

a Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky

Kurátoři/

Imrich Vaško, Martin Gsandtner/ Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze

Garanti projektu/

Dan Merta/ ředitel Galerie Jaroslava Fragnera

Jindřich Smetana/ rektor Vysoké školy uměleckoprůmyslové v Praze

Filip Suchomel/ prorektor pro mezinárodní spolupráci a výzkum Vysoké školy uměleckoprůmyslové v Praze

Imrich Vaško/ vedoucí ateliéru na Vysoké školy uměleckoprůmyslové a Vysoké škole výtvarných umení v Bratislavě

Klaus Bollinger/ vedoucí Institutu für Architektur (IoA) / Universität für angewandte Kunst

Produkce/

Klára Pučerová/ Galerie Jaroslava Fragnera

Grafika/

Štěpán Malovec

Za podpory/

Ministerstvo kultury ČR, Státní fond kultury ČR, Hlavní město Praha, Městská část Praha 1, Nadace české architektury, Rakouské kulturní fórum, Institut of Architecture (dieAngewandte), Velvyslanectví Spojených států Amerických v Praze

Partneři výstavy/ 

Penta Investments, Prestigio, Studio Q, DSV, Artmap
Partneři konference/

Visual Manual, Dallmayr
Partneři galerie/ 

AED, Archicad, HALLA, Schüco
Mediální partneři/

A2, Archiweb.cz, Architekt, Era 21, Earch.cz, Designmag, DesignCabinet.cz, Euro, Estate, Stavební forum, Radio 1
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