Texty lásky je název druhého výstavního projektu představeného v GALERII NATURA. Je opět koncipován jako setkání více autorů.

Jindra Viková, autorka, která již mnoho let kombinuje svou sochařskou tvorbu s jinými médii, přizvala tři mladé výtvarníky. Jsou to: 

Jessica Mayne, věnující se především kresbě (často velkoformátové) a grafice, a dále:

Marcela Vorlíčková a Petr Hrůza, kteří na výstavě spolupracují koncepčně a typograficky. Oba se věnují především grafickému designu a spolupracují také na vizuálních prezentacích GALERIE NATURA.

Téma Texty lásky Jindra Viková poprvé otevřela již v roce 2004, tedy přesně před deseti lety v Pražské galerii Via Art. Vstupuje tedy podruhé do stejné řeky. Co ji k tomu vede? Již tehdy na výstavu reagoval velmi zajímavě Milan Hlaveš ve své recenzi pro časopis Ateliér. Výstavu a její autorku sice ocenil, ale téma lásky a slov vážících se k ní poněkud zpochybnil termínem “opotřebovanost”. Tím myslel především nadužívání těchto slov jejich komercializací a následným úpadkem do banality.

Jak se zdá, téma lásky a slov není stále pro Jindru Vikovou vyčerpáno. Láska je pro ni zřejmě pojmem pro život tak základním a zásadním, že jí ho nic nedokáže devalvovat. Asi tak jako slova “máma”, “táta”, “narození” a “smrt”. Nebo naopak slova jako “pohlazení”, “čekání”, “touha”, “radost” nebo “smutek”. Také ta jsou v textech užívána příliš často, což může působit banálně. Všechna ale patří k základním slovům naší lidské existence, a i když jsou nadužívána, vždy se z pasti banality dokážou nakonec vymanit.

Viková se ve své práci často vrací i k jiným lidským citovým vazbám (dlouhodobý cyklus Vztahy, 1990 – 2014 . Ale i tam podvědomě cítíme sílu zmíněného vztahu, ať už tušené touhy, výzvy, duševního souznění zobrazených dvojic, vztahu, který by do banálního pojmu “láska” zapadl. Pro její tvorbu je příznačné, že se téměř cyklicky ke svým tématům vrací. Po nějaké době je obvykle opouští (možná právě vedena obavou z “opotřebování”), aby se k nim po nějaké době opět vrátila a s novou energií a novými prožitky téma osvěžila či prohloubila. K tématu lásky a textů o ní se tedy vrací s odstupem celé jedné dekády. Tentokrát ve výrazně větším prostoru GALERIE NATURA a také s novými spolupracovníky.

Jsou jimi Marcela Vorlíčková a Petr Hrůza, kteří se podílejí především na celém grafickém řešení a instalaci výstavy. Ta se vymyká standardnímu pojetí rozmístění výtvarných artefaktů v prostoru galerie. Cílem je vtáhnout diváka do dialogu vedeného především texty na stěnách galerie, které mají zmíněnou banalitu slov o lásce narušit formou prostorové koláže. Do ní je divák vtažen kombinací textů a nástěnných reliéfů či asambláží Jindry Vikové, prokládaných texty čistě typografickými, kdy oba jejich autoři záměrně citují slova, výňatky z textů, jak je známe z literatury, ale také z pramenů pokleslejšího charakteru, lidových úsloví nebo také populistického mediálního žargonu.

Banalita slov o lásce je tu záměrně citována, aby vtáhla diváky do hry. Návštěvníkům výstavy je umožněna aktivní účast na projektu: mohou sami přispět k tématu vlastními texty, které budou psát na velké role papíru ve vstupní části galerie. Výstava tak diváky zapojí do hry se slovy o lásce jako spoluaktéry.

Jessica Mayne, je o generaci mladší autorkou nežli Jindra Viková a má jinou historickou zkušenost také z jiného důvodu. Narodila se v Holandsku, dlouhodobě pobývala v Anglii, potom také v Belgii a posledních devět let žije v České republice. Vystudovala zde pražskou Akademii výtvarných umění v ateliéru Vladimíra Kokolji, kde vloni absolvovala. S Jindrou Vikovou se setkala před třemi lety v Keramickém studiu Jarmily Turnerové v Kohoutově a od té doby spolu několikrát spolupracovaly. Jessica Mayne jí asistovala při vedení mezinárodních workshopů a sama se jich také pracovně zúčastnila. Na výstavě Texty lásky uvidíme především výběr z rozsáhlého cyklu sekvenčních, vertikálních kreseb Cestující ženy, který byl součástí autorčiny absolventské práce na AVU. 
Ženy, které Jessica portrétuje, cestují za naplněním svých osudů, často aby potkaly svou lásku. Láska na dálku však je problematická, přináší naděje a zklamání a její součástí jsou (milostné) dopisy. Namísto fyzického kontaktu jsou tu slova dopisu, vyvolávající či posilující citovost snad někdy i více, nežli vlastní tělesný dotyk. Jde o další „Texty lásky“.
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