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Pětice českých studentů mezi stovkou nejlepších návrhů soutěže Electrolux Design Laboratory
Pět konceptů od českých studentů designu postoupilo mezi nejlepší příspěvky soutěže Electrolux Design Lab 2013. Velkým úspěchem je také to, že Česká republika předběhla 
i země jako např. Holandsko, Indonésie, Indie, Itálie, Kolumbie, Malajsie, Norsko, Rusko, Švédsko, Švýcarsko, Thajsko, Turecko, US. Samotné koncepty ztvárňují téma „Inspirováno životem ve městě“, v němž se zaměřují na oblasti společenského vaření, přirozeného ovzduší a snadného úklidu. Mezi trendy letošního ročníku soutěže patří zejména nástup 3D tiskové technologie, doplňků v podobě nositelných přístrojů a chytrých technologií ve společenském vaření. 

Přes sto nejlepších nápadů z 29 zemí celého světa lze spatřit na webových stránkách Electrolux Design Lab, kde může každý hlasovat pro svého favorita již nyní. Nejlepší koncepty, které vyberou odborníci z Electroluxu společně s veřejností, postoupí do dalšího kola soutěže, v němž se utkají o hlavní cenu 5000 euro a šestiměsíční placenou stáž v designérském centru společnosti Electrolux.

Přehled pěti vybraných českých konceptů (z celkového počtu 71 přihlášených):
Lucie Kubátová – koncept Gecko, České vysoké učení technické v Praze, obor design

Gecko je robotický čistič oken, který se inspiroval prsty gekona. S Geckem se mytí oken stává bezpečnějším a pohodlnějším.„Miluji studium designu. Často pozoruji věci, které se dějí okolo mě, a hledám inspiraci. Nejvíc mě zajímá příroda, je plná fascinujících věcí. Ráda bych designem usnadnila lidem jejich život,“ sděluje své pocity Lucie Kubátová.

Kristina Liaskovskaia – koncept PriO, České vysoké učení technické v Praze
PriO je odšťavňovač produkující nulový odpad – s pomocí 3D tiskové technologie vyrábí přírodně odbouratelné ekologické pohárky ze směsi ovocné nebo zeleninové vlákniny s pryskyřicí.
Jiří Krišica – koncept AirBee, České vysoké učení technické v Praze, obor průmyslový design 

AirBee je létající čističkou vzduchu s inteligentní pamětí, která vytváří zóny čerstvého, zdravého vzduchu. Má scanner, který jí umožňuje orientaci a pohyb v prostoru. Lze ji využít uvnitř budov i mimo ně.

Matuš Chlpek – koncept Splash, Vysoké učení technické v Brně

Splash je přístrojem na mytí oken, který přilne k oknům a čistí je. Napájí se indukčně skrze sklo a dokáže překonávat překážky. Umí pracovat ve skupinách a v noci tlumeně svítí.

Roman Blahynka – koncept Flutter, Vysoké učení technické v Brně, obor průmyslový design

Flutter je druhem okenní zástěny složené z elementů, které využívají solární energii. Zástěna stíní, čistí vzduch a zajišťuje jeho proudění do místnosti.
„O práci designéra a o budoucnosti jako takové jsem snil už od dětství. Přitahovala mě myšlenka mít možnost utvářet svět okolo mě. Design je pro mě nástrojem, jak formovat budoucnost,“ sdělil Roman Blahynka, který se soutěže Electrolux Design Laboratory účastní již podruhé. V loňském roce se s konceptem Wine Steward probojoval až do semifinále (tzn. mezi 30 nejlepších návrhů).  

Nové technologie a inspirující designová řešení

Profesionálové z Electroluxu z oblasti designu, R & D a inovací vybírají ty nejlepší ze všech přihlášených. Designový ředitel Thomas Johansson o přihlášených konceptech říká: “Koncepty, které jsme vybrali z 1700 přihlášených, přesně vystihují, inspirují a přesvědčují nás svými chytrými nápady, jak udělat vaření, čištění vzduchu a úklid v budoucnu více inspirativní. V letošní soutěži je patrných několik trendů, například různé způsoby využití 3D tisku, doplňky v podobě nositelných přístrojů, nové přístupy v řešení integrovaných spotřebičů, koncepty, které odrážejí naše vzpomínky 
a povzbuzují smysly, stejně jako chytré technologie využívané ve společném/společenském? vaření. Letošní ročník soutěže je výjimečný i proto, že mnohé koncepty překračují hranice běžného výrobku. Přinesl nám mnohá designová řešení spojená se službami a spotřebním zbožím.“

Letošní ročník soutěže bude mít pět kol, která soutěžícím umožní se v průběhu zaměřit na různé oblasti. Ty nejlepší koncepty se budou dále rozvíjet a poté budou vyhodnoceny profesionály z Electroluxu. Pro jednotlivé soutěžní příspěvky může hlasovat široká veřejnost a ty, které získají nejvyšší počet hlasů, postoupí přímo do dalšího kola. Nejbližší uzávěrka je ve středu 1. května, kdy do dalšího kola postoupí vybraných 50+ konceptů.

Soutěží se o mezinárodní uznání, finanční odměnu i stáž
Poté, co budou vybráni talentovaní finalisté, získá student s nejvyšším počtem hlasů Cenu veřejnosti a finanční odměnu ve výši 1000 euro. První cenu získá ten, u koho odborná porota shledá, že vytvořil zcela převratné designové řešení budoucnosti. Vítězný student získá odměnu 5000 euro a šestiměsíční placenou stáž v designérském centru Electroluxu, druhou cenou je 3000 euro a třetí potom 2000 euro.

Odkazy na vybraných pět českých soutěžních konceptů:
http://electroluxdesignlab.com/en/submission/gecko-window-cleaner/
http://electroluxdesignlab.com/en/submission/prio/
http://electroluxdesignlab.com/en/submission/airbee/
http://electroluxdesignlab.com/en/submission/splash/
http://electroluxdesignlab.com/en/submission/flutter/
Pět kol soutěže:

1. kolo: předložení ideového konceptu a skici, do 15. března
2. kolo: propracovaný koncept, termín 1. května

3. kolo: vizuální zpracování, květen

4. kolo: funkční zpracování, červen a červenec

5. kolo: finále Design Lab, říjen
Všech 100+ soutěžních příspěvků je k dispozici na http://electroluxdesignlab.com/en/.

YouTube: youtube.com/user/electrolux

Facebook: facebook.com/Electrolux
Twitter: twitter.com/Electrolux 
Flickr: flickr.com/photos/electrolux-design-lab 
Pinterest: pinterest.com/electrolux 
