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V pátek bude udělena cena mladým kritikům výtvarného umění 

Tisková zpráva, Česká centra – ústředí
Praha, 22. května 2013 
Cena Věry Jirousové je nové ocenění, 
které má zviditelnit obor umělecké kritiky v českém prostředí. První ročník organizuje Mezinárodní centrum současného umění MeetFactory a INI Gallery ve spolupráci  s Českými centry. Hlavní cenou v kategorii „Mladí kritici do 26 let“ je týdenní rezidence ve Vídni v době konání Vienna Fair 2013. Vítěz kategorie „Etablovaní kritici“ získává týdenní rezidenční pobyt podle vlastního výběru v kterékoli metropoli sítě Českých center. Slavnostní vyhlášení vítěze 1. ročníku se uskuteční 24. 5. 2013 od 18 hodin v galerii MeetFactory.
Ambicí Ceny Věry Jirousové je podpora začínajících autorů při hledání prvních příležitostí pro publikování textů. Iniciátorem projektu je umělec a kurátor Dušan Zahoranský. „Za svého působení v galerii MeetFactory jsem si uvědomil, že mladá kritika soudobého umění v českém prostředí strádá. Cena by měla být motivující. Je zapotřebí zviditelňovat mladé teoretiky kritického psaní o umění. Vzhledem k osobnosti Věry Jirousové mi přišlo nejvhodnější tuto cenu spojit právě s jejím jménem,“ uvedl.
Pětičlenná odborná porota ve složení Marek Pokorný, Ladislav Kesner ml., Sláva Sobotovičová, Dušan Zahoranský a Vilma Anýžová, vybírala vítěze  v kategorii Mladí kritici do 26 let a Etablovaní kritici umění. 
Hlavním kritériem pro první z uvedených kategorií byl tvůrčí a kritický potenciál, schopnost kvalitního výběru témat a zařazení do celkového kontextu, jazyková vybavenost a efektivní práce s fakty. Ve druhé kategorii se porota rozhodla ocenit výraznou osobnost, která dlouhodobě formuje teoreticko-kritický rámec, utváří vlastní směr.
Partnerem ceny jsou Česká centra, která se trvale zasazují o prezentaci mladého českého umění v zahraničí a jsou partnery řady významných českých institucí. „Jednou z našich priorit je podpora mladého umění. Jsme partnery významných českých cen: Czech Grand Design, Ceny Jindřicha Chalupeckého, Národní ceny za studentský design, Ceny kritiky za mladou malbu. Výčet je letos obohacen o partnerství s Cenou Věry Jirousové. Oceňuji zejména motivační potenciál ceny, která v České republice doposud chyběla. Podchycení talentu mladých teoretiků a nezávislých kurátorů vidím jako nosné pro další rozvoj tohoto oboru. I toto je jeden z důvodů, proč jsem přijala členství v porotě“, uvedla Vilma Anýžová, generální ředitelka Českých center.
Porota obdržela 30 prací, které byly v roce 2012 publikovány v tištěných či internetových médiích. Do užšího výběru mladých kritiků postoupili Alžběta Cibulková, Anna Remešová, Emma Pecháčková, Ivana Pechová, Jana Stejskalová, Kateřina Hanáčková, Kristýna Kopřivová, Lubomír Nykl, Markéta Donátová, Milan Olšák, Pavel Matoušek, Pavlína Jakoubková, Petr Hošek, Šárka Koudelková, Tereza Jindrová, Zuzana Krišková, Hoa Nguyenová, René Crha, Klára Stolková, David Bareš, Aneta Železníková, Anežka Bartlová, Karel Kunc, Adéla Waldhauserová, Barbora Podobská, Monika Al-Anni. 
V INI Gallery současně probíhá doprovodný program. Kromě nevšedního pohledu do dočasně zpřístupněného archivu Věry Jirousové představeného v rámci Studia V. J. společně s instalací Roberta Šalandy zde proběhly   neformální diskuse na téma umělecká  kritika z pohledu umělců. 

Archiv mohou zájemci navštívit během otevíracích hodin galerie do 2.6. 2013

Slavnostní vyhlášení vítězů prvního ročníku Ceny Věry Jirousové se uskuteční 24. 5. 2013 od 18 hodin v MeetFactory. Tisková konference konaná za přítomnosti vítěze, finalistů a členů poroty se uskuteční ihned po slavnostním vyhlášení v prostoru Meet Factory, Ke Sklárně 3213/15, Praha 5.
www.meetfactory.cz ; www.czechcentres.cz;
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ČESKÁ CENTRA 

Česká centra jsou agenturou Ministerstva zahraničních věcí pro propagaci ČR v zahraničí. Prosazují českou kulturní scénu na mezinárodním poli. Síť Českých center působí z 22 zahraničních metropolí tří kontinentů. Generální ředitelkou Českých center je Vilma Anýžová.
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