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1. TISKOVÁ ZPRÁVA
FESTIVAL KONTEJNERY K SVĚTU.
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Brněnská kultura v Kontejnerech.

Meziměstský festival KONTEJNERY k světu je v rámci ČR jedinečným projektem, jehož cílem je oživení veřejného prostoru a propojení měst napříč republikou - Plzeň, Praha, Brno, Ostrava, Olomouc, Zlín, Mariánské lázně - to vše v netradičních prostředí skladových kontejnerů.


Kontejner se zde stává platformou nabízející širokou škálu využití, ať již v podobě kavárny, galerie, divadla, či například rozhledny. Vznikají tak centra s uměleckým, vzdělávacím i experimentálním přesahem - volně dostupné prostory sloužící k setkání a vzájemné interakci obyvatelstva.


Letos se poprvé v rámci Brna od 20. 5. do 2. 6. můžete těšit celkem na 4 místa a 7 kontejnerů:
Openmind space kontejner  propojí města prostřednictvím živého přenosu, který umožní vzájemnou komunikaci lidí z různých koutů republiky.
Kavárna s čítárnou bude mimo jiné místem relaxace, diskuzí a autorského čtení.
Art kontejner nabídne rozmanitý kulturní program pro všechny věkové kategorie - výstavy, promítání, happeningy, divadlo, den dětí, atd.
School kontejner poslouží k prezentaci jednotlivých VŠ, fakult, studentských spolků a studentů samotných, můžete se těšit na zajímavé přednášky, semináře i workshopy.
Experimentální kontejner bude umístěn v areálu Malá Amerika, veřejnosti málo známé prostředí  poskytne adekvátní kulisu nevšednímu programu tuzemských i zahraničních umělců.
„Konstrukce kontejneru je nepřehlédnutelným objektem, který bude atypickým narušením brněnské urbanistické koncepce vést k odhalování racionálních řešení ve spojitosti s otázkou, co znamená kultura pro město. Adaptací uměleckých, kulturních nebo vzdělávacích aktivit v prostorách kontejnerů se budeme věnovat tématu veřejného prostranství, městské struktuře, výhodám ale i problémům našeho města a daných lokalit, do kterých jsou kontejnery situovány.
Myšlenkou akce je obnova tradičních morálních hodnot mezi lidmi. Široká veřejnost nebude hrát v tomto projektu pouze funkci diváka, nýbrž účastníka. Propojíme jednotlivá města a vytvoříme tak na určitý čas obrovskou síť aktivit ve veřejném prostoru.“ Vyjádřila se k festivalu koordinátorka projektu za Brno – Ivana Pechová.
Další informace:

Nikola Linhartová, PR KONTEJNERY k světu / Brno

e-mail: nikolalinhart@gmail.com
mobil: +420608676763

web: http://www.ksvetu.cz, https://www.facebook.com/Kontejnery.k.svetu.Brno
