Tisková zpráva:

Festival muzejních nocí otevře Sklářské muzeum Nový Bor
V sobotu 17. května 2014 v předvečer Mezinárodního dne muzeí pořádá novoborské sklářské muzeum již 6. Muzejní noc. Na Českolipsku se tak stává organizací, která zahájí měsíc trvající Festival muzejních nocí. Tento festival od roku 2005  organizuje Asociace muzeí a galerií ČR ve spolupráci s Ministerstvem kultury ČR a Národním muzeem.
Muzejní skřítek Archibald Sklenář, který se stal již nedílnou součástí dětského programu novoborského sklářského muzea, zve děti i dospělé, aby si vyzkoušeli složit tovaryšské zkoušky.  
Výtvarné díly a zábavné úkoly jsou připraveny  od 15 do 18 hodin. Od 17 hodin je připraveno divadlo Rolnička s Řemeslnickou pohádkou a od 18 hodin potěší návštěvníky svým vystoupením oblíbená vrchlabská skupina JAM & BAZAR, která nás svými melodiemi od ABBA, BONEY M, BEE GEES a dalších přenese do 70. a 80. let 20. století. Připraveno je i vystoupení novoborských kapel a light show LA LUNA. Chybět nebude malování na obličej a občerstvení. Program ve sklářském muzeu skončí okolo půlnoci. 

Následující den v neděli 18. května bude muzeum v rámci Mezinárodního dne muzeí otevřeno od 9 do 17 hodin a přístupné zdarma.
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