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BRATISLAVA DESIGN WEEK 2015
- SEN MÁ SVOJE CENY
Bratislava Design Week 2015 je už minulosťou. Festival súčasného dizajnu prilákal počas minulého týždňa niekoľko tisíc návštevníkov, ktorí si mohli vychutnať nielen dizajn, ale aj ďalšie formy umenia s jednotnou témou – Sen.
Centrála festivalu – cez rok nevyužívaná budova na Laurinskej 14 – ponúkla sedem poschodí s expozíciami domácich aj zahraničných dizajnérov, štúdií, škôl aj firiem, na ďalších miestach Bratislavy sa odohrávali workshopy, prednášky, konferencia In The Midl Design Forum, ale aj tanečné performance či koncerty progresívnej hudby, pričom hudobným vrcholom bolo vystúpenie nemeckého dua Grandbrothers v programe ďalšieho festivalu – Wilsonic.
„Sme radi, že sme mohli ukázať ľuďom, že svet dizajnu je úzko prepojený s umením, s jeho rôznymi formami,“ pochvaľuje si riaditeľka BADW Ľubica Hustá. „Tohtoročná téma festivalu – Sen – asociovala v rôznych podobách a verím, že v návštevníkoch tieto podoby vyvolávali príjemné pocity. Budeme sa snažiť, aby zárodok tohto sna vydržal na našom festivale aj v budúcnosti, aj keď budú témy ďalších ročníkov hocijaké. “
Na záver festivalu boli najlepším dielam udelené aj štyri ceny Bratislava Design Week Awards. Za produkt ju získali hneď dva objekty – luster Silvie Lovasovej a Jamky od Jána Šicka a Romana Mackoviča. V kategórii kolekcia ju získali študenti Katedry dizanu VŠVU Bratislava a za objav roka bola vyhlásená Zuzana Zmateková.
BRATISLAVA DESIGN WEEK AWARDS 2015

Produkt

Silvia Lovasová: luster, 3D tlač, 2015                                                                            

Produkt

Ján Šicko/ DevKid: Jamky / 2015   

Koncept: Ján Šicko

Design: Ján Šicko, Roman Mackovič

Elektronika: Roman Mackovič

Sample: Jonatán Pastirčák
Kolekcia

Katedra dizajnu, VŠVU Bratislava: predmet Autorský dizajn 

Digital – Analog / 2015

pedagóg: Sylvia Jokelová

študenti: Martin Babic , Tomáš Gaj, Ondrej Hlavenka, Barbora Kvietková, Jan Machíček, Danica Mlynáriková, Petra Rybanská, Ľubomír Slovinský, Pavol Soukal, Barbora Straková, Dana Tomečková

Objav

Zuzana Zmateková: Digitálna estetika, 2015

Viac info:

www.bratislavadesignweek.sk
