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TISKOVÁ ZPRÁVA
Lounge křeslo Dowel získalo titul Interior Innovation Award – Selection 2015

Výrazné polstrování, netradičně řešená konstrukce a oblé tvary. Lounge křeslo Dowel zaujalo svými tvary porotu soutěže Interior Innovation Award, která mu udělila titul Selection 2015. Novinku z letošního veletrhu IMM v Kolíně nad Rýnem pro TON navrhlo italské Lime studio designérů Panose Vasilia a Oscara Tangeho.
 „Inspiraci jsme našli při cestování Indií, kde jsme si všimnuli ohýbaných součástek postelí, typických pro většinu domácností. Právě tento prvek vyvolal původní návrh lounge křesla. Výsledkem jsou exponované konstrukční detaily, popruhy, které drží čalounění, přirozený výběr materiálů a velmi pohodlná forma,“ popsal produkt jeden z jeho tvůrců, Panos Vasiliou. Své využití najde bez pochyby v hotelových lobby, chillout zónách, kavárnách či jako prostorový solitér v domácnostech. „Ještě před časem by asi nikdo nečekal, že se v našem portfoliu objeví takovýto produkt. Dowel je svými tvary opravdu unikátní. Velmi dobře ho však můžete také zkombinovat s dalšími letošními novinkami značky TON, lavicí Goofy a stolky Delta Coffee,“ dodal marketingový ředitel TON, Jan Juza.  
Titul Selection 2015 v soutěži Interior Innovation Award však ještě nemusí být pro Dowel konečný. 18. ledna 2015, v předvečer zahájení veletrhu IMM v Kolíně nad Rýnem, budou vyhlášeni ještě celkoví vítězové tohoto ročníku Interior Innovation Award. 
Soutež Interior Innovation Award vznikla v roce 2002. Je pořádána organizací German Design Council za podpory veletrhu IMM v Kolíně nad Rýnem. Dnes je považována za jedno z nejvýznamnějších světových ocenění v oblasti průmyslu zaměřeného na vybavení interiérů.






O TON
Historie
Vložit dřevo plné syté páry do formy, přiložit na něj kovovou pasnici, vysušit, zkompletovat. Ohýbaný nábytek vzniká v Bystřici pod Hostýnem stejnými technologickými postupy od roku 1861, kdy zde jeho produkci zahájil Michael Thonet. Po změně názvů a vlastnických struktur se tu od roku 1953 vyrábí pod značkou TON, která je samostatnou, ryze českou společností.
Vize
Posláním firmy TON je spojovat unikátní technologii a svědomitou ruční práci s nápady českých či zahraničních designérů. Chceme pokračovat v rozvoji tradičního řemesla tak, aby nebylo pouze asociací k ikonickému modelu číslo 14, ale oslovilo svými tvary také další generace. 
Současnost
Naše výrobky distribuujeme do více než 60 zemí světa. Realizujeme zakázky od jednoho kusu židle pro interiér rodinného domu, až po stovky kusů do hotelů, restaurací, kaváren, jídelen, kostelů či domů pro seniory. Jsme nositeli ocenění Good Design, Red Dot Design Award, Interior Innovation Award, German Design Award, Nábytek roku a Czech Grand Design.
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