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TISKOVÁ ZPRÁVA

Creative Market 
Praha, 18. dubna 2013 – Coworkingové centrum Creative Gate představuje Creative Market, historicky první ekologicko-designový trh v ČR. Ten se bude pořádat dne 27. 4. 2013 od 10 do 22 hodin ve druhém a třetím patře Jindřišské pasáže, pár kroků od Václavského náměstí. Návštěvníci zde najdou nejen recyklované designové a módní výrobky, ale také ekologické služby jako například úklidovou firmu Green Clean nebo elektrárnu Nano Energies. Součástí marketu je i pestrý doprovodný program a bohatý výběr domácích produktů, které zajistí Café Rozmar a Candies.
„S markety, prezentujícími autorskou tvorbu, se v poslední době roztrhl pytel. Mladí lidé už nechtějí konfekci a prefabrikáty, ale dávají přednost originálním – ručně vyrobeným – produktům. Proto jsme se rozhodli uspořádat tento designový trh. Zároveň cílíme na ekologické přístupy a tak účast nabízíme pouze takovým subjektům, které se chovají šetrně k životnímu prostředí. V tom jsme unikátní.“ uvádí Jitka Tomanová, zakladatelka Creative Market a manažerka Creative Gate.

V rámci marketu se uskuteční prodejní výstava umělce Slakinglizarda. Autor je známý svojí humornou komiksovou tvorbou. Všechny jeho vystavené objekty si budou moci návštěvníci na místě zakoupit. Během dne proběhnou také přednášky dokumentaristy Stanislava Milera na téma využívání „biopaliv“ a předsedkyně Shine Bean Renaty Rokůskové o umělcích z Keni.

Filozofie projektu se dotkne také netradičního občerstvení. Zájemci se seznámí s jedinečnou technologií „rawfood“, založené na nijak chemicky ani tepelně upravených potravinách. Přípravy pokrmů se ujme restaurace Café Rozmar a Candies – sladkosti bez konzervantů. Všechny speciality budou vytvořeny z čerstvých surovin a na své si přijdou také vyznavači vegetariánského stylu. Nápoje budou kromě klasického baru zajištěné netradičním cyklo-fresh barem (stánek se speciálně upraveným kolem, které vyrábí energii potřebnou pro

přípravu čerstvé šťávy z ovoce). 

Na Creative Market se představí:
A_a – šperky z diapozitivů a obrazy z víček
Articles – výchozím materiálem je dřevo a textil výhradně české produkce
Café Rozmar – restaurace, která zaměstnává lidi po odchodu z dětského domova
Candies – cukrářka, která peče sladkosti bez konzervantů
Cyklo-fresh bar – stánek se speciálně upraveným kolem, které vyrábí energii potřebnou pro

přípravu čerstvé šťávy z ovoce
Doktor Vitamin – přírodní kosmetika a vitaminy
Ekopunk – náušnice z ručně recyklovaného plastu
Empathy design – šperky z pryskyřice, hodiny ze starých vinylů
Green Clean – ekologické úklidové čištění
Ivolia – eko žárovky
Jankaje – spony do vlasů
Justýni pro zvířata o. s. – výroba recyklovaných přetahovadel pro psy
Katchi – šperky z kávových kapslí
Manifactory – šperky s použitím pryskyřice
Milujito.cz – Keep cup (hrnky z plně recyklovaného plastu)
Nano Energies – energie z obnovitelných zdrojů 
Paletky – nábytek zhotovený z dřevěných palet
Reeflex design – šperky, které jsou vyrobeny z recyklovaných dopravních značek
Respiro – tašky, batohy a celá řada doplňků z plachet kamionů, cykloduší a tištěných spojů
ShineBean o. s. – šperky z přírodních materiálů, vyrobené v Keni
Šťastný domov – chráněná „medodílna“, nabízející bio medové produkty

O nás

Creative Gate je netradiční coworkingové centrum, sídlící v samém centru Prahy, v Jindřišské pasáži. Bylo založené v roce 2011 za účelem propojení lidí z různých oborů. Unikátnost spočívá především v nabídce uzavřených kanceláří, kde si mohou živnostníci a firmy pronajmout své stálé pracovní místo za regulovaný poplatek. Největší výhodou je komunikace a spolupráce mezi jednotlivými rezidenty.

Filosofie společnosti je postavena nejen na propojování lidí, ale také na sdílení pracovních zkušeností, realizaci čerstvých nápadů a vylepšování původních plánů. 
V současné době Creative Gate pracuje na těchto projektech:

Akademie soběstačnosti – poskytuje informace a zkušenosti v oblasti soběstačného a trvale udržitelného způsobu bydlení, dopravy, produkce potravin a získávání energie 
Creative Market – první ekologicko-designový trh v ČR
Nové technologie – panelové diskuze o moderních směrech v oblasti energetického průmyslu, vývoje technologií, lokální výroby, obchodu, elektromobility a bankovnictví            
Odkrýváme – novinářské snídaně s odkrytím zajímavých témat (lidské příběhy, inovace          a zkušenosti)
Osobní mapa – interaktivní setkání se zajímavými osobnostmi z oblasti podnikání a kultury. Pravidelný pořad probíhá každý měsíc v Era svět.
Shevening – živé talk show českých „femme fatale“ každou poslední středu v měsíci               v prostorách Era svět
Cílem společnosti je vytvořit potřebné zázemí pro firmy a živnostníky, kteří hledají spolupráci, inspiraci a zároveň místo pro realizaci svých vizí. Svým klientům nabízí jak pronájem kancelářských prostorů, tak produkční a poradenský servis v oblasti public relations. 
Pro více informací kontaktujte:
Jitka Tomanová

Creative Gate

Mobil: +420 777 044 700

E-mail: jitka.tomanova@creativegate.cz

Creative Gate
Tel.: +420 226 257 251

Jindřišská 5

E-mail: info@creativegate.cz

110 00  Praha 1

www.creativegate.cz
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