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Tisková zpráva
Praha 25. července 2012
Electrolux Design Laboratory slaví deset let inovací
Electrolux Desing Lab se dívá zpět na uplynulých deset let plných zlomových designérských kousků, mezi nimiž byly například roboti kolonizující Mars, přezůvky s vestavným vysavačem a stroje, ve kterých roste maso. Soutěž, která začala jako soupeření mezi Electroluxem a skupinou vybraných škol designu, se dnes stala celosvětovou a každý rok se jí účastní několik tisíc studentů.  
Více než deset let posunuje Electrolux Design Lab hranice designu domácích spotřebičů a během této doby se z něj stala jedna z hlavních celosvětových soutěží pro studenty průmyslového designu. V roce 2002 rozjel Electrolux projekt společně se skupinou evropských škol designu (Maďarská univerzita umění a designu, SADBK Sttutgaart, ENSCI Les Ateliers Paris a Politecnico di Milano). Dnes je Electrolux Design Lab významná soutěž průmyslového designu, do které se zapojují studenti designu z celého světa. 
“Před deseti lety jsme se vydali zmapovat budoucnost. Kam směřuje náš průmysl? Jak budeme v příštích letech vařit, uklízet a prát? Jak budou vypadat domácí spotřebiče? Do dnešního dne jsme obdrželi přes 10 000 návrhů, navíc každý rok se k nám dostávají takové koncepty, které jsem nikdy nepovažoval za možné. Je to skvělá zkušenost,“ říká Henrik Otto, viceprezident Global Designu v Electroluxu.
Předchozí soutěže, témata a vítězové:
· 2003 – Řešení hnané uživatelem. Vítězové: Tamas Cosovan, Hosszu Gergely, Franziska Schmid, Dominik Langhammer, Domenico Farina, Wolfgang Stegmann, Taro Gragnato, Catia Sul and Nicolas de Benoist
. 
· 2004 – Design pro rok 2015. Vítězové: Ross Nichols, Douglas Nash and Oysten Lie. Návrh: Rockpool.
· 2005 – Design pro rok 2020. Vítězové: Wendy Chua and Gabriel Tan. Návrh: Air Wash.
· 2006 – Design pro zdravé stravovací návyky. Vítěz: Metin Kaplan Návrh: Nevale.
· 2007 – Ekologický design. Vítěz: Levente Szabo. Návrh: E-Wash.
· 2008 – Internetová generace. Vítěz: Stefan Buchberger. Návrh: Flatshare.
· 2009 – Design pro následujícíh 90 let. Vítěz: Rikard Hederstierna. Návrh: Cocoon.
· 2010 – Druhá doba vesmírná. Vítěz: Peter Alwin. Návrh: The Snail.
· 2011 – Inteligentní mobilita. Vítěz: Adrian Mankovecký. Návrh: Portable Spot Cleaner.
Více informací na: www.electrolux.com/designlab
Společnost Electrolux je největším světovým výrobcem domácích a profesionálních spotřebičů. Působí na více než 150 světových trzích, kde ročně prodá přes 40 milionů výrobků. Společnost se zaměřuje na vývoj novinek vyznačujících se důmyslným designem založeným na rozsáhlých znalostech zákazníka. Díky tomu je schopna uspokojit skutečné potřeby zákazníků a profesionálů. Mezi výrobky společnosti Electrolux patří chladničky, myčky, pračky, vysavače, sporáky, klimatizace a malé spotřebiče, například vysavače, renomovaných značek jako jsou Electrolux, AEG, Eureka a Frigidaire. V roce 2011 dosáhl prodej společnosti Electrolux hodnoty 102 mld. SEK a společnost zaměstnávala 58 000 zaměstnanců.
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� Během soutěže probíhající v roce 2003 nebyl vybrán jeden konkrétní vítěz.
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