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Tisková zpráva
Club Bottle: Heineken přichází s novou svítící lahví, k dostání bude jen v těch nejlepších barech
Praha, 2. září 2013 – Prémiová značka Heineken představuje novou svítící lahev ve stylu Vectorfunk. Jmenuje se Club Bottle a stejně jako její předchůdkyně Star Bottle mění pod UV osvětlením barvy. Láhev o objemu 0,33 litrů se bude prodávat exkluzivně pouze ve vybraných klubech. Česko je jednou z prvních zemí na světě, ve které bude Club Bottle k dostání.
Club Bottle se vyrábí z aluminia přímo v Amsterdamu a je dílem amerického designéra Matt W. Moora, tvůrce Vectorfunku. Ten je založen na abstraktní vektorové grafice, inspirující se geometrií, řádem, vzory a živými barvami. Úspěšný styl vyvíjí již od roku 2003, kdy ho poprvé představil světu.
V České republice si Club Bottle budou moci návštěvníci koupit exkluzivně ve vybraných klubech, další budou postupně přibývat. Design některých klubů je přizpůsoben (stejně jako nová láhev) uvedenému stylu Vectorfunk – jedná se například o klub Top Gear v Praze. 
„Nová láhev Heinekenu je opět jedinečným designérským počinem. Značka tak dává jasně najevo svou výlučnost a spojení s luxusním zážitkem. Jsme rádi, že Club Bottle můžou vyzkoušet i návštěvníci těch nejlepších českých klubů. Vectorfunk je určitě příjemně překvapí svou originalitou,“ říká manažer značky Heineken Richard Gažo.
Láhev Club Bottle hodlá Heineken postupně prodávat po celém světě, Česká republika se nicméně zařadila mezi první země, kde se jí spotřebitelé dočkali. Vůbec poprvé se představila v dubnu letošního roku v Itálii na Milan Design Weeku.
Pivo značky Heineken s původem v Amsterodamu patří k ikonám mezi pivními značkami všude ve světě. V České republice se Heineken zaměřuje na  oblast designu, kdy ve svých TOP podnicích vyvíjí s mladými a talentovanými designéry chytré a poutavé designové prvky a kde je k dostání exkluzivní aluminiová lahev Star bottle. Heineken je v ČR také partnerem designových událostí roku, jako jsou Designblok nebo ceny Czech Grand Design. Ve světě se prosazuje na trzích ve více než 170 zemích světa, kde se denně prodá až 25 milionů piv této značky. Heineken je celosvětově významným partnerem prestižní fotbalové Ligy mistrů, ale také hudebních festivalů a filmů s Jamesem Bondem. 
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