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V dubnu bude na Jižáku slunečno, místy nezjištěno … 
Plzeň - Hejbni kozou, přehoď zelí, vlk to platí! Po tom jdi, po tom ne. Anebo: Víte, co dělají vaše židle, když nejste doma? Tak to je jen malá ochutnávka z intermediální výstavy s názvem Slunečno místy nezjištěno, která se uskuteční v býválé nádražní budově, na MOVING STATION (Most Ivana Magora Jirouse 1, Plzeň). Slavnostní zahájení výstavy proběhne ve středu 3. dubna od 18:00 hodin, vystoupí smyčcové duo z kapely Rawdeus. Výstava potrvá do 9. dubna , expozice bude otevřena vždy od 14.00 do 18.00. 
Výstava Slunečno místy nezjištěno je zpětným pohledem na tvůrčí činnost ateliéru Intermédií Ústavu umění a designu v Plzni očima samotných studentů. Instalace výstavy se odvíjí od dispozic a atmosféry budovy, a proto se zde kromě rozmanité selekce starších prací vyskytnou i projekty zcela nové, šité na míru industriálnímu prostoru bývalého nádraží. „Díla ukazují možnosti autorského přístupu a individuální uchopení řady progresivních médií - k vidění budou prostorové instalace, objekty, videa, malby, fotografie či performance. Výstavou chceme oslovit širokou veřejnost a vyzvat mladé umělce k tomu, aby se aktivně zapojili do procesu příprav a příslibů spojených s fenoménem Plzeň 2015 “ vysvětluje koordinátor projektu a zároveň jeden z vystavujících Tomáš Šrámek. Časosběrná mozaika kreativních výpovědí je zde vsazena do nových kontextů spojených s netradičním výstavním prostorem, a tak vytváří živnou půdu pro vzájemnou revizi, konfrontaci a diskurs. V rámci doprovodného programu výstavy je plánována komentovaná prohlídka spojená s odbornou přednáškou. 
Rozvíjej se, poupátko
Ve vstupní hale MOVING STATION se objeví závěsná instalace Rozvíjej se, poupátko, autory jsou Dana Bartoníčková a Tomáš Šrámek. „Jak již název napovídá, objekt se rozvíjí a vykvétá v industriálním prostoru Jižního nádraží. Jednotlivé cípy růžového květu lze variabilně rozmístit na již předem vyznačené magnetické body pomocí tyče s elektromagnety. Interaktivní exponát volně navazuje na dispozice prostoru a jako živý organismus se rozpíná a vytváří vizuální systém kleneb“, vysvětluje autorka díla Dana Bartoníčková. Na podobě struktury tohoto exponátu se může podílet i sám divák svojí vlastní intervencí. Návštěvníci si tak rozhodně odnesou skvělý prožitek, protože oni jsou tím, kdo dílo uvedou v život. 

Doprovodný program k výstavě:
3. 4. 2013 od 18:00 proběhne slavnostní zahájení výstavy,  smyčcové duo z kapely Rawdeus
4. 4. 2013 od 16.30 se uskuteční komentovaná prohlídka s vystavujícími studenty
9. 4. 2013 od 19.00 proběhne přednáška o chystaném celorepublikovém festivalu Kontejnery v režii pořadatele Ksvětu o. s.

Kontaktní osoby projektu:
BcA. Tomáš Šrámek,  tel.: 606 060 970, sramek.to@gmail.com

BcA. Dana Bartoníčková, tel.: 721 752 075, dananana@email.cz
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