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Zlín, 13. 1. 2016 - Přípravy sedmého ročníku mezinárodní designérské soutěže Talent designu, která probíhá již podruhé v rámci ZLIN DESIGN WEEKu, jsou v plném proudu. Možnost přihlásit svou práci pomalu končí a spolu s tím se blíží i zasedání odborné poroty.

Talent designu je určen mladým designérům z celého světa. Těm ale nesmí být více než třicet let. Svou práci mohou přihlásit v jedné z pěti kategorií - Industrial design, Product design, Fashion design, Art design a Communication design. Času na přihlášení však moc nezbývá. Uzávěrka soutěžních prací je již 15. 2. 2016.

V březnu proběhne zasedání odborné poroty, která vybere tři vítěze v každé kategorii. Neurčí ovšem pořadí, o to se finalisti poperou až v dubnu před samotným vyhlášením vítězů, slavnostním galavečerem. Porotu tvoří lidé z praxe, členy jsou například Ladislav Škoda z Tescomy, Radek Hegmon z firmy mmcité, Filip Streit z Divan studio nebo Ludmila Boháčová z CZECHDESIGN.

„Cieľom súťaže je podporiť mladé talenty a pomôcť im otvoriť dvere do dizajnérskeho sveta. Jedná sa o jedinečnú príležitosť ukázať svoj talent verejnosti, získať stáž v dizajnérskom štúdiu alebo firme a k tomu ešte vyhrať peniaze,“ říká Veronika Sotáková, manažerka soutěže Talent designu. Soutěž rozdělí mezi výherce dohromady přes 10 000 €, také jim poskytne mediální povědomí.

Slavnostní vyhlášení vítězů sedmého ročníku proběhne 29. 4. 2016 v Kongresovém centru ve Zlíně. Galavečer je jedním z vrcholů celého ZLIN DESIGN WEEKu.
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