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tisková zpráva

Teendesign 2015
10. ročník mezinárodní výtvarné soutěže 

pro studenty gymnázií, středních a vyšších odborných škol         
Soutěž pořádá: Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara ZČU 
Termín na zaslání soutěžních prací: 30. dubna 2015
Teendesign je každoroční mezinárodní výtvarná soutěž určená pro studenty všech typů gymnázií, středních a vyšších odborných škol (věk 15+), jejímž cílem je hledat nové talenty, podporovat mladé kreativní lidi v jejich umělecké tvorbě a případně je i povzbudit k dalšímu studiu umění na vysoké škole. Konkrétně na Fakultě designu a umění Ladislava Sutnara ZČU totiž nezáleží na typu střední školy, odkud se uchazeč o studium hlásí, ale na talentu, kreativitě a originalitě, které prokáže u talentové přijímací zkoušky. Prostřednictvím soutěže Teendesign si mladí umělci mohou ověřit své schopnosti a zároveň získat možnost zúčastnit se zdarma či se slevou kurzů mezinárodní letní školy umění ArtCamp 2015. Mohou tak část letních prázdnin strávit v kreativním a mezinárodním prostředí, připravit se na přijímací zkoušky a prohloubit svůj talent pod vedením renomovaných českých i zahraničních umělců.

V roce 2015 budou vítězové moci vybírat ze čtyřicítky atraktivních kurzů. Mimo jiné si mohou zkusit natočit animovaný film, vytvořit storyboard, navrhnout design hračky, automobilu, šperku či nábytku, vyzkoušet si japonskou malbu tuší, vytvořit logo, nakreslit figuru v životní velikosti, vymyslet komiks, věnovat se plenérové i ateliérové fotografii a mnoho dalšího.
(www.fdu.zcu.cz/artcamp)

Téma letošního ročníku soutěže Teendesign je „Sutnar žije!“  Navazuje tak na řadu projektů, kterými Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara připomíná v roce 2015 život a dílo tohoto významného česko-amerického designéra, plzeňského rodáka a světově uznávaného umělce, na jehož inspirativní odkaz navazuje. Soutěžící stojí před úkolem seznámit se s tvorbou Ladislava Sutnara, s jeho stále aktuálními vizemi a principy a reagovat na ně vlastním originálním způsobem. Těšíme se na širokou paletu soutěžních prací v sedmi vyhlášených kategoriích a věříme, že toto téma bude pro mladé kreativní lidi velmi inspirativní.
Termín na odevzdání soutěžních prací je 30. dubna 2015.

Soutěžící mohou zaslat libovolný počet příspěvků do jakékoli soutěžní kategorie a soutěžit i ve více kategoriích. Každý z příspěvků bude posuzován samostatně, s výjimkou prací vytvořených v sérii. Soutěžící si zároveň mohou vybrat výtvarnou techniku i formát, který jim vyhovuje. Práce mohou odevzdávat v elektronické i papírové podobě. 

Další informace k soutěži: www.teendesign.fdu.zcu.cz (probíhá aktualizace) a www.fdu.zcu.cz

Kontakt:

PhDr. Lenka Kodýtková

vedoucí vnějších vztahů

lkody@fdu.zcu.cz

tel.: 723 089 832
PAGE  

