Jarní Holešovice Fashion Market představí nové prodejce
Od pátku 25. dubna do neděle 27. dubna se v prostorách Pražské tržnice v Holešovicích uskuteční největší český trh nezávislé módy, šperků a designu - Holešovice Fashion Market. Osmý a zatím největší díl marketu se rozroste o další halu - Newcomer’s Hall, ve které se představí noví a začínající vystavovatelé. Holešovice Fashion Market nabídne tentokrát ve čtyřech halách více prodejců a prostoru pro pohodlný nákup a vyžití pro všechny příznivce originální tvorby a designu.
V nové sekci nováčků - Newcomer’s Hall se představí například značka Babibobik vyrábějící brože a dekorace z přírodních materiálů v zemitých barvách. Originální barevné oblečení a doplňky pro děti i dospělé značky My Fleur. Šperky, lžičky a dekorace značky Matilda, vyráběné z páleného smaltu v peci a dekorovány sklem a platinou. Československé autorské plakáty Poster LAB vytvářející originální interiérové plakáty v limitovaných edicích. Značka CATena nabízející lehké, neobvyklé a výrazné šperky z recyklovaných hmot. A mnoho dalších. 
Pro návštěvníky marketu je připraven doprovodný program, po dobu konání budou na místě hrát DJs. Módní návrháři představí své nové kolekce pro jaro/ léto 2014 v rámci sekce módních komentovaných přehlídek. Program doplní hudební a taneční vystoupení a workshopy. Studio Kredenc Sítotisk připraví hororové kino, ve kterém si budete moci nechat potisknout textil černobílými potisky ze speciální série Adams Family. Těšit se můžete i na oblíbené fotostudio SAVEC, které vás opět zdarma vyfotí, tentokrát ve stylu Pražské Jaro. Na místě bude i chill-out zóna s barem a posezením. Občerstvení nabídne palačinkárna Galetka, vegetariánský Hustánek, česko-vietnamská kuchyně Food Design, nebo například cukrárna Sweet Harmony a dobroty Upekla. 
Vstup na Holešovice Fashion Market je zdarma a bez bariér. Pro nejmenší návštěvníky bude připraven dětský koutek s relaxační zónou a přebalovacím pultem značky PANA Design pro děti. Nově bude na marketu malý dětský workshop, ve kterém si děti budou moci vyrobit drobné dárky a doplňky pod dohledem kvalifikovaných lektorů. K dispozici bude také hlídaná kočárkárna a šatna.

Osmý Holešovice Fashion Market pořádají módní značky Lovemusic a Plazmalab. Akce je součástí projektu Nové trhy s cílem sdružovat módní výběrové trhy s originálními výrobky, podpořit lokální tvůrce a vytvořit alternativu k současnému anonymnímu stylu velkoobchodů. Trh se tak stává společenskou událostí, kde se mohou návrháři a zákazníci setkávat tváří v tvář a sdílet tak inspirativní a kreativní prostředí. 
Místo konání: Holešovice, Pražská tržnice, haly č. 7 a 8, Bubenské nábř. 306/13

Otevírací doba:
Pá 25.4.2014: 12:00 – 21:00

So 26.4.2014: 10:00 – 21:00

Ne 27.4.2014: 10:00 – 17:00

Web: www.novetrhy.cz, www.holesovicefashionmarket.cz
Facebook: https://www.facebook.com/holesovicefashionmarket
Event: https://www.facebook.com/events/758019620893428/
Seznam prodejců HFM 8
...šatičky, Acid-designs, Adell, Akari, Anna Janská, Ateliér Froufrou, ateliér Maté, ATOM RAT, Autorské šperky - ivlek, Baby olé, Barbora, bee sting, Black Mountain, bubibubi, Cidrerie, City Folklore, Česká rybička, ČO-XO Čokoládovna, Dara bags, Epes rádes, Ewiku, EXTRAVAGART, Fashion Martina, Flop_shop, Fraise, Fun da Luka, Galerie Glara, Habika, Helena Silber, HURA, IMH - šperky z recyklovaných PET lahví, recysklo, Indiva, Jan Horníček, Jarosa - handmade fashion, Jelly-fish, Julius FashionShop, Koko, Kuráž, LAMAAR, LH Design, Lipovka.art, Lochnesinka, LONGIN, LoveMusic, LUCITTA, ma.ja, MAYDA, Meaner, Michal Kadanik JEWELLERY DESIGN, Mirrage, MORBIDEZZA, Mou, Mum Ray, MUXU, My Obsession, Novesta, OK:KO fashion, PANMON, Paragraph, Plazma Lab CZ, playbag, Pokusná laboratoř, Popular, Pour pour, Psychee, PunkTura, qplusbodka, Regina Design, Respecto, Retart, ric pic, RITORE, Rose and Lips, Schmucig fashion Shop, SCURA Shop, Skafandr, SKOBA, skynet, Smarteria,SocksInBox, Sophie's Selection, Spookid, Steampunk studio, STELLION, Stromli, Studio Up!, Sweet Monkey, sweet666design, Tamarchi, Tate, Těhotenské šaty Victoria Grace, Tyformy, U Štěstí dam, Upekla, Vuchu, V.Y.P. design, Wasabinka, Yana Thal, Yaxi Taxi,youngprimitive, Zuzana Veselá
 

Sekce nových prodeců Newcomer’s Hall
Ateliér Chmelař, …atd (alternative tchèque design), ANUK, ART-YVAH, Atelier Kudlička, Babibobik, Bamboo, Betšeba, Bewooden.cz, Bodline, CATena, Chameleon, Chiaro, Daryjana, design empathy, Design studio Jeřábek, E., Fresher.cz, Hračkohrátky, Intimity, Originální móda a doplňky Kadunda, KUBUdesign, La Luce, Louschi, Matilda, MIU Fashion, Morrow's, MY FAIRY, My Fleur, Naturinka, new-oldschool, Pavla Dydovičová, PipiPunk, Poster Lab, Prima Dvojka, Projekt Bunt - Slast, SCARF, Sweet Harmony, The world of Dolly Martin, Urban Legend, ZOOT

Kontakt na pořadatele: tel. 721477315, pr@novetrhy.cz

