Varroc Design Challenge: Create New Icon
Varroc Lighting Systems a časopis AutoDesign&Styling vyhlásily mezinárodní designérskou soutěž s názvem Create New Icon. Úkolem designérů je přenést linie některého z legendárních automobilů do budoucnosti a vytvořit tak novou automobilovou ikonu. 

„Všichni máme své oblíbené auto z historie, možná dokonce i několik, a právě prostřednictvím naší soutěže chceme každému tvůrci nabídnout možnost se trochu zasnít a nechat jej vytvořit novou ikonu z automobilu, jehož linie obdivuje už od malička a dobře je zná,“ popisuje hlavní myšlenku soutěže Radek Laube, šéfredaktor časopisu AutoDesign&Styling. Hlavním partnerem designérského klání je přední výrobce automobilového osvětlení Varroc Lighting Systemes a zvláštní důraz je tak kladen i na ztvárnění osvětlení, které je dnes jedním z klíčových prvků každého automobilového designu. Soutěž je otevřena všem tvůrcům bez rozdílu věku. Pořadatelé neomezují kreativitu ani volbou kreslící techniky. Vítány jsou především volné designérské skici, ale možné je dodat projekt i s výstupem ve formě počítačového 3D modelu. 

Vítězem soutěže se stane autor, jehož návrh dokáže nejlépe zachytit a přenést esprit původního modelu a přetvořit jej v moderně pojatý automobil s ambicemi stát se stejnou ikonou jako jeho vzor. Na tři nejúspěšnější autory čeká finanční odměna a volná vstupenka na mezinárodní konferenci AUTO DESIGN PRAGUE 2015 (www.auto-design-prague.cz), která je již tradičním každoročním setkáním předních automobilových designérů.  

Výběr nejlepších projektů zajistí odborná porota. Své návrhy mohou designéři přihlašovat prostřednictvím webu www.auto-design.cz kde vedle přihlašovacího formuláře najdou i kompletní podmínky. Uzávěrka soutěže je do 11. ledna 2015, vítězové budou představeni na stránkách 49. vydání časopisu AutoDesign&Styling, které vychází na začátku února příštího roku. 
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ORGANIZÁTOR

Varroc Lighting Systems je globálním centrem vývoje a předním světovým výrobcem vnějšího osvětlení pro automobilový průmysl. Společnost dodává světelnou techniku předním výrobcům automobilů včetně prémiových značek. V České republice Varroc Lighting Systems provozuje výzkum, aplikační vývoj a výrobu předních světlometů, zadních svítilen a elektronických řídicích jednotek pro automobilový průmysl.  S více než 2300 zaměstnanci patří k významným zaměstnavatelům v Moravskoslezském kraji i celé České republice. Varroc Lighting Systems v České republice působí se dvěma výrobními závody, nástrojárnou a globálním vývojovým centrem ve třech lokalitách. Varroc má silné postavení ve výzkumu, vývoji a inovacích, díky čemuž patří ke světovým lídrům v oblasti světelné techniky. Strategie společnosti celosvětově počítá se silnými inženýringovými týmy. Právě na nich staví posilování svých pozic na globálním trhu. 

www.varroc.cz 

HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER

Časopis AutoDesign&Styling je vizuálně pojatý prémiový časopis, který už osmým rokem nabízí svým čtenářům neotřelý pohled na automobilový design. Vášeň pro krásné tvary je hlavním pojítkem originálního českého časopisu. Na jeho stránkách lze proto odhalit často překvapivá spojení napříč celým odvětvím designu nebo vypátrat zdroje inspirace úspěšných designérů. Od čtvrté sezóny časopis vychází s česko-anglickými texty. V každém čísle na čtenáře čekají exkluzivní rozhovory s předními designéry, nejvýraznější automobilové novinky, reportáže ze zajímavých akcí, portréty legendárních tvůrců a mnoho dalších inspirativních článků.

