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Všechno nejlepší!
Tisková zpráva, CZECHDESIGN.CZ

12. 12. 2014
Společnost Model Obaly a. s. vyhlašuje 20. ročník soutěže pro mladé designéry, Young Package. Oslavte toto kulaté jubileum s námi a vytvořte co nejkreativnější a zároveň funkční obal, kterým řeknete: „Všechno nejlepší!“
Zabalte výjimečně cokoli, co máte rádi. Proměňte obyčejnou věc v malý dárek, v zajímavý výroční artefakt, v narozeninové balení budící touhu. Zamyslete se, jak by třeba mohla vypadat jubilejní edice vašeho oblíbeného nápoje, parfému nebo čokolády.  Ukažte nám, jak si představujete obal na originální limitovanou sérii milovaného čaje nebo technologické hračky. Navrhněte výroční kolekci, slavnostní přebal, originální balicí papír nebo krabičku na jakýkoli dárek. Buďte neotřelí, buďte inovativní, překvapte nás!
Soutěž Young Package dává už 20 let každoročně příležitost stovkám studentů z celého světa prezentovat své originální nápady. Soutěží prošla celá řada mladých tvůrců, kteří se později stali respektovanými designéry: historicky prvním vítězem byl Jan Čtvrtník, který o několik roků později pracoval pro NASA, IKEA či Elektrolux. V dalších ročnících zabodovali například Ladislav Škoda, šéfdesigner firmy Tescoma,  Jaroslav Juřica, autor oceňované židle 002 pro firmu TON nebo mladý známý designér Karel Vránek.

Soutěž Young Package je určena studentům a designérům do 30 let.  Je rozdělena do dvou kategorií. Do první mohou svá díla přihlašovat studenti vysokých škol a mladí designéři do 30 let; do druhé studenti středních a vyšších odborných škol. Vítěz první kategorie si i letos odnese odměnu 30 000 Kč. Jeden z vítězů bude také po vyhlášení vybrán firmou MODEL OBALY a.s. na třítýdenní honorovanou stáž v jejím inovačním centru. Na ostatní oceněné čekají další finanční odměny v hodnotě 45 tisíc Kč a věcné ceny od partnerů soutěže. V letošním roce bude udělena zvláštní cena Inovačního centra Model Obaly a.s.

Soutěžící se mohou registrovat na stránkách mlady-obal.cz pomocí online registračního formuláře. Díky registraci získají jedinečný identifikační kód, pod kterým bude jejich práce v rámci soutěže prezentována. Svoje práce mohou zasílat poštou na adresu organizátora /CZECHDESIGN.CZ, Vojtěšská 3, 110 00 Praha 1/ až do 27. března 2015.

Soutěž Young Package založila v roce 1996 společnost Model Obaly a. s. a díky její iniciativě funguje soutěž dodnes. Tato společnost patří k největším evropským výrobcům obalů vůbec. Provozuje také inovační centrum, které pomáhá kultivovat a rozvíjet obor obalového designu. Pro Model obaly a.s. organizuje soutěž od roku 2009 sdružení CZECHDESIGN. www.mlady-obal.cz
Mediální partneři: Font | DesignMagazin.cz | Design portal | Designum | Designby | DESIGNEAST.EU | Packaging | Design Cabinet CZ 
Partneři: Slovenské centrum dizajnu | Studio Činčera | Česká centra| Pixmac

Kontakty: 
Radka Machalická (Pitrmucová)
Manažerka soutěže Mladý obal

radka.machalicka@czechdesign.cz

tel.: +420 739 071 491

Model Obaly, a.s.

Vyhlašovatel soutěže Mladý obal

www.modelgroup.com/cs

CZECHDESIGN.CZ

Organizátor soutěže Mladý obal

Vojtěšská 3, Praha 1 110 00
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